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Ανακοινώθηκαν μέτρα
 κρατικής αρωγής προς τους 

πληγέντες της Θεσσαλίας από τις 
πρόσφατες πλημμύρες

 – Τι δηλώνουν 
για τους λόγους 

αποκλεισμού τους 
από το Πρωτοδικείο

«Πέρασαν» μόνο Γκυρίνης και Ιακωβίδης (ΛΑΣ)… 

Πρωτοφανής εξέλιξη 
στον Δήμο Αλεξάνδρειας
Εκτός εκλογών Κουρκουτά και Σιδηρόπουλος
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Όλα τα καλούδια μας στο «Imathia quality» στη ΔΕΘ
Στην 87η διεθνή έκθεση Θεσ-

σαλονίκης συμμετέχει η Περιφε-
ρειακή Ενότητα Ημαθίας με το 
Imathia quality, σε συνεργασία 
με το επιμελητήριο, τους δήμους 
Βέροιας, Νάουσας και Αλεξάν-
δρειας, με ζαχαροπλάστες, οι-
νοποιούς,  ξενοδόχους, βοοτρό-
φους, παραγωγούς, πολιτιστι-
κούς συλλόγους, τον τουριστικό 
όμιλο Βέροιας που έστησε δυο 
ανθισμένες ροδακινιές σε σημεία 
υποδοχής στο περίπτερο 16 της 
ΔΕΘ.

Τα εγκαίνια έγιναν το Σάββα-
το από τον περιφερειάρχη Από-
στολο Τζιτζικώστα που υπενθύ-
μισε οτι το πρόγραμμα Imathia 
quality έχει στόχο να ξαναβάλει 
στον παγκόσμιο χάρτη τα προϊόντα της μακεδονικής γης. Και όπως διαπίστωσαν και οι επισκέπτες τα προϊόντα είναι εξαι-
ρετικά και παρουσιάστηκαν στο κοινό που τα απόλαυσε και τα τίμησε δεόντως.

Μέχρι τις 13 Σεπτεμβρίου πάντως, έχουν προγραμματιστεί καθημερινές απογευματινές δράσεις γαστρονομίας, του-
ρισμού και πολιτισμού στο περίπτερο της Ημαθίας. Χθες είχε την τιμητική της η παραδοσιακή πίτα της φυτείας, σήμερα 
Τρίτη μαγειρική και σεμινάριο με τα παραδοσιακά ορεκτικά της Νάουσας και το ξινόμαυρο και αύριο Τετάρτη επίδειξη μα-
γειρικής και σεμινάρια για ζυγούρι με τραχανά, σαλάτα Αλεξάνδρειας, ριζότο με ροδάκινο και άγρια μανιτάρια.

Δελεαστικό, έτσι;

Σε κλιβάνους της Ημαθίας και Αρκαδίας μεταφέρονται τα νεκρά 
ζώα από τη Θεσσαλία

 
Σε πιστοποιημένους χώρους καύσης, που είναι κλίβανοι, αρχικά 

στις περιοχές της  Ημαθίας (Σφαγεία) και Αρκαδίας, μεταφέρονται με 
ειδικά φορτηγά-ψυγεία τα νεκρά ζώα από τις περιοχές της Θεσσαλίας, 
με προοπτική να χρησιμοποιηθούν και άλλοι χώροι στην υπόλοιπη 
Ελλάδα, μόλις οι συνθήκες προσβασιμότητας το επιτρέψουν. Κατόπιν 
υπόδειξης των κτηνιατρικών υπηρεσιών, στις  περιπτώσεις που πλη-
ρούνται  οι όροι και οι προϋποθέσεις, θα χρησιμοποιηθεί και η μέθοδος 
της υγειονομικής ταφής. Από την Διεύθυνση Κτηνιατρικής του Υπουρ-
γείου Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων, προηγήθηκαν σχετικές οδη-
γίες για την περισυλλογή  και διαχείριση των νεκρών ζώων.

Μάλιστα για λόγους επιτάχυνσης των διαδικασιών αποφασίστηκε να μη γίνει καταγραφή των νεκρών ζώων από 
τον ΕΛΓΑ με επιτόπιο έλεγχο, αλλά αυτή  να στηριχθεί στα επίσημα στοιχεία της Κτηνιατρικής Υπηρεσίας, τα οποία θα 
διασταυρωθούν αργότερα με τα στοιχεία του  ΕΛΓΑ και τις δηλώσεις των  κτηνοτρόφων.

Η Τζωρτζίνα συναντήθηκε με Πλιόγκα 
και συνεργάτες στο Νοσοκομείο Βέροιας

Συνάντηση με τον 
διοικητή του νοσοκομεί-
ου Βέροιας, Ηλία Πλιό-
γκα, και συνεργάτες 
του, είχε η Τζωρτζίνα 
Αθανασίου, υποψήφια 
περιφερειακή σύμβου-
λος με τον Απόστολο 
Τζιτζικώστα.

Η συζήτηση περι-
στράφηκε γύρω από 
την επιτακτικότητα κά-
λυψης υγειονομικών α-
ναγκών, τη νέα πτέρυγα της μονάδας, την απορροφητικότητα /αξιοποίηση προγραμμάτων ΕΣΠΑ και τις προοπτικές που 
διαφαίνονται στον τομέα της Υγείας.

«Ένας εποικοδομητικός διάλογος, ο οποίος εμπλουτίστηκε από τις καίριες παρεμβάσεις της κας Πραντσίδου Δήμη-
τρας, Διεύθυνουσας της νοσηλευτικής υπηρεσίας, της κας Βενιοπούλου Δήμητρας, Τομεάρχη του χειρουργικού τομέα, 
του κ. Φωτιάδη Κωνσταντίνου, Τομεάρχη του παθολογικού τομέα και του κ. Ηλία Νοβάκη, Προέδρου του Σωματείου 
εργαζομένων στο Νοσοκομείο Βέροιας» όπως αναφέρει η κ. Αθανασίου. 

Λάζαρος Ασλανίδης: «Κάνουμε
 τις εκδηλώσεις με μοναδικό σκοπό

 να μαζέψουμε βοήθεια για τους πλημμυροπαθείς»
Στην χθεσινή έκτακτη ενημέρωση, ο πρόεδρος της Οργανωτικής Επιτροπής 

του 6ου Φεστιβάλ Παραδοσιακών Χορών Δήμου Βέροιας, Λάζαρος Ασλανίδης 
ανέφερε ότι δυστυχώς η κατάσταση σε σχέση με την προηγούμενη αναβολή των 
εκδηλώσεων λόγω των πυρκαγιών χειροτέρεψε, αφού προστέθηκαν οι πρωτο-
φανείς καταστροφικές πλημμύρες στη Θεσσαλία. Ο αντιδήμαρχος ξεκαθάρισε 
ότι ήταν ειλημμένη απόφαση η οριστική αναβολή του Φεστιβάλ, ωστόσο από την 
προηγούμενη Παρασκευή η κινητοποίηση όλων των πολιτιστικών συλλόγων που 
συμμετέχουν για να συγκεντρωθεί βοήθεια προς τους πλημμυροπαθείς οδήγη-
σε την Επιτροπή στην απόφαση να μην αναβληθούν οι εκδηλώσεις, με σκοπό 
την έμπρακτη αλληλεγγύη προς τους πλημμυροπαθείς. «Σκοπός μας είναι να 
μαζέψουμε όσο μπορούμε μεγαλύτερη βοήθεια προς τους δοκιμαζόμενους συ-
νανθρώπους μας», υπογράμμισε ο κ. Ασλανίδης, ενώ ενημέρωσε ότι ήδη έχουν 
αποσταλεί δύο φορτηγά του δήμου με απαραίτητα είδη και με την συμπαράσταση 
των δημοτών θα συγκεντρωθεί ακόμη μεγαλύτερη βοήθεια. «Σας περιμένουμε 
στις εκδηλώσεις με την σακούλα βοήθειας», είπε στο τέλος της ενημέρωσης ο 
αντιδήμαρχος. 

 Η θέση μας...
Μήπως ένα κλικ 

«φτωχαίνει» 
την Δημοκρατία; 

Αν και είμαι υπέρμαχος της ψηφιακής εξέλιξης στην 
Δημόσια Διοίκηση, αφού έχει διευκολύνει την καθημερι-
νότητα του πολίτη, ωστόσο εκφράζω τις επιφυλάξεις μου 
όταν εφαρμόζεται σε «άγουρες» συνθήκες και μάλιστα 
χωρίς «προστατευτικό δίχτυ». Το θέμα που αναδεικνύου-
με στο σημερινό κύριο θέμα μας, το «κόψιμο» δύο συν-
δυασμών για τον δήμο Αλεξάνδρειας με προβλημάτισε 
ιδιαίτερα, αφού τα όποια λάθη των επικεφαλής, η άγνοια 
κάποιων λεπτομερειών στην ηλεκτρονική καταχώριση 
οδήγησαν σε μια τόσο ακραία κατάσταση. Τώρα θα μου 
πείτε «ας πρόσεχαν περισσότερο», αλλά μιλούμε για ένα 
νέο σύστημα, μια καινούργια πλατφόρμα, που ίσως για 
την πρώτη φορά εφαρμογής της, το Υπουργείο Εσωτε-
ρικών πέρα από το εγχειρίδιο με οδηγίες, θα έπρεπε να 
έχει ένα πιο υποστηρικτικό περιβάλλον. 

Αλλά ας αφήσω το προφανές αποτέλεσμα που βρί-
σκεται μπροστά μας και ας δούμε τις περαιτέρω επενέρ-
γειες. Την επόμενη πενταετία στο δημοτικό συμβούλιο 
Αλεξάνδρειας θα υπάρχουν μόνο σύμβουλοι του νυν 
δημάρχου(Γκυρίνη) και της παράταξης Ιακωβίδη που 
υποστηρίζεται από το ΚΚΕ. Ο ίδιος ο δήμαρχος Πανα-
γιώτης Γκυρίνης(προς τιμήν του) αναφέρει σε γραπτή 
δήλωσή του ότι το γεγονός αυτό, όσο και αν ακούγεται 
παράδοξο, δεν τους ευχαρίστησε και αυτό διότι ο Δήμος 
θα στερηθεί μια σειρά ικανών στελεχών, που είχαν άπο-
ψη και θα μπορούσαν να συνεισφέρουν με την εμπειρία 
τους, από την όποια θέση,  στην καλή πορεία του τόπου. 
Αυτός είναι και ο ορισμός της Δημοκρατίας, η έκφραση 
και συμμετοχή πολλών απόψεων που μπορούν να συνδι-
αμορφώσουν ένα καλύτερο τοπίο. 

Στην Αλεξάνδρεια δυστυχώς για την δημοκρατία κά-
ποια λάθος κλικ στέρησαν το δικαίωμα εκλογής(εκλέ-
γεσθαι) σε ανθρώπους που είχαν ιδέες και διάθεση να 
προσφέρουν και από τους δημότες περιορίστηκε

Ζήσης Μιχ. Πατσίκας

Παραιτήθηκε ο Βαρβιτσιώτης 
από το Ναυτιλίας και αναλαμβάνει 
ο  Στυλιανίδης, πρώην υπουργός 

Πολικής Προστασίας

Την παραίτησή του από τη θέση του υπουργού Ναυτιλίας 
& Νησιωτικής Πολιτικής υπέβαλε χθες στον πρωθυπουργό, 
Κυριάκο Μητσοτάκη, ο Μιλτιάδης Βαρβιτσιώτης στον απόηχο 
της δολοφονίας του 36χρονου Αντώνη Καργιώτη, στο λιμάνι 
του Πειραιά,  όπου μέλη του πληρώματος του Blue Horizon 
έσπρωξαν στη θάλασσα τον 36χρονο. Ο υπουργός είχε προ-
καλέσει οργή με τις δηλώσεις του για το περιστατικό.

Νέος υπουργός Ναυτιλίας αναλαμβάνει ο νυν βουλευτής 
Επικρατείας με τη ΝΔ, Χρήστος Στυλιανίδης, ο οποίος, να 
θυμίσουμε, διετέλεσε στο προηγούμενο κυβερνητικό σχήμα 
υπουργός Πολικής Προστασίας.



Ανακηρύχθηκαν το πρωί της Κυριακής από το 
Πρωτοδικείο Βέροιας οι συνδυασμοί που δικαι-
ούνται να κατέβουν στις δημοτικές εκλογές του 
Οκτωβρίου, στους τρεις δήμους της Ημαθίας.

Κι ενώ στους δήμους Βέροιας (Βοργιαζί-
δης, Κορωνάς, Παλουκίδης, Χατζησάββας) 
και Νάουσας (Μαρκοβίτης, Καρανικόλας, 
Κουτσογιάννης, Τσίτσης) εγκρίθηκαν κανο-
νικά όλες οι υποψηφιότητες, στον δήμο Αλε-
ξάνδρειας από τους τέσσερις θα πάνε στις 
κάλπες μόνο οι δύο, ο νυν δήμαρχος Παν. 
Γκυρίνης και ο Ηλίας Ιακωβίδης της ΛΑΣ . 

Η περίπτωση του δήμου Αλεξάνδρειας
Ο λόγος; Όπως είπε η κα Δώρα Κουρκουτά 

μετά την ανακήρυξη: «Η δήλωση συμμετοχής 
υποβλήθηκε λίγο πριν την εκπνοή της προθε-
σμίας, με σφάλματα καθώς δεν κατέστη εφικτό 
μέχρι και την τελευταία στιγμή να εγκριθούν όλοι 
οι υποψήφιοι και ετίθετο και θέμα περί του νό-
μιμου αριθμού υποψηφίων και των δύο φύλων 
(ποσόστωση) . Όλες τις υπόλοιπες ημέρες μαζί 
με τους συνεργάτες μου, καταβάλαμε κάθε προσπάθεια για την νομιμό-
τητα αυτού, πλην όμως το δικαστήριο έβαλε τέλος σε κάθε ελπίδα μας». 
Ακολούθως η κα Κουρκουτά ανέλαβε προσωπικά την ευθύνη, πολιτική 
και κυρίως ηθική, «ευθύνη βαριά κυρίως απέναντι στους ανθρώπους 

που με εμπιστεύθηκαν, που 
πίστεψαν σε εμένα, που στή-
ριξαν τις ελπίδες τους σε εμέ-
να και αγωνίστηκαν. Η λέξη 
«συγγνώμη» , όσες φορές 
και αν ειπωθεί από εμένα, 
φρονώ πως δεν έχει αξία. Η 
διαχείριση της κατάστασης ή-
ταν και παραμένει δύσκολη» 
δήλωσε, ευχαριστώντας τους  
για όλα.

Για την κατάθεση του έτε-
ρου συνδυασμού «Ανατρο-
πή» του Θέμη Σιδηρόπου-
λου για τον δήμο Αλεξάνδρει-
ας, όπως αναφέρει ο ίδιος σε 
ανάρτησή του, η ηλεκτρονική 
διαδικασία υποβολής, από 
κακοτυχία, απέτυχε. «Με 
συναίσθηση ευθύνης για τις 
υποχρεώσεις μου ως άνθρω-

πος απέναντι στην κοινωνία και μετά την απρόσμε-
νη αποκοπή μας από την πολιτική διαδικασία, κρί-
νομαι για τις επιλογές μου. Ολοκληρώσαμε όλα τα 
στάδια, πρόγραμμα, υλοποίηση, συνδυασμό με όλες 
τις προϋποθέσεις του εκλογικού νόμου, παραδόξως 
όμως και από κακοτυχία, απέτυχε η αυτοματοποί-
ηση της ηλεκτρονικής διαδικασίας υποβολής. Ό,τι 
γνωστικά και βιωματικά με αφορά επεξεργαστείτε το 
και κατατάξτε με συνειδητά, εξαντλείστε την κριτική 
σας αυστηρότητα και ταυτόχρονα κατανοείστε την 
προσπάθειά μου. Είμαι πιο κοντά από ποτέ στα στε-
λέχη του συνδυασμού μου, υποτάσσω το ατομικό 
μου στο δημόσιο συμφέρον, συνεχίζουμε πιο δυνατά 
τον αγώνα μας για ΑΝΑΤΡΟΠΗ και δεν συμβιβα-
ζόμαστε με την αλλοτρίωση συνειδητά», αναφέρει 
μεταξύ άλλων, ο κ. Σιδηρόπουλος, διαβεβαιώνοντας 
ότι η ΑΝΑΤΡΟΠΗ συνεχίζει την δράση της δυναμικά 
ως αντιπολίτευση, με σαφήνεια και συνείδηση ώστε 
να διασφαλιστεί η κοινωνική ομαλότητα και τάξη. 

Π. Γκυρίνης: Δεν μας ευχαρίστησε 
το γεγονός, προσδοκούμε συμπόρευση 

Μετά τις εξελίξεις, ο δήμαρχος Π. Γκυρίνης, ως επικεφαλής του συν-
δυασμού «Ώρα Ευθύνης», δήλωσε:

«Ανακηρύχθηκαν από το Πρωτοδικείο Βέροιας οι συνδυασμοί που 
δικαιούνται να μετάσχουν στις εκλογές της 8ης Οκτώβρη. Δύο εξ αυτών, 
ο συνδυασμός «Μαζί Αλλάζουμε» με επικεφαλής την κα. Θεοδώρα 
Κουρκουτά και ο συνδυασμός «Ανατροπή», με επικεφαλής τον κ. Ευ-
θύμιο Σιδηρόπουλο, έμειναν εκτός «μάχης». Το γεγονός αυτό, όσο και 
αν ακούγεται παράδοξο, δεν μας ευχαρίστησε και αυτό διότι ο Δήμος 
μας θα στερηθεί μια σειρά ικανών στελεχών, που είχαν άποψη και θα 
μπορούσαν να συνεισφέρουν με την εμπειρία τους, από την όποια θέ-
ση,  στην καλή πορεία του τόπου μας, καθώς και στελεχών με την ορμή 
της νιότης, που αμφισβητούσαν τα πάντα. Ας είναι, όλα χρειάζονται...
Προφανώς μέχρι σήμερα ήμασταν 
«αντίπαλοι» σε μια λογική ευγενούς 
άμιλλας. Όμως από σήμερα και έ-
πειτα, χρειαζόμαστε την στήριξή 
τους για το καλό του τόπου, δεδο-
μένου ότι αυτή ήταν και η βούλησή 
τους, παρά τα πυρά της «μάχης», 
δίκαια ή άδικα. Σε ό,τι μας αφορά 
ως «Ώρα Ευθύνης», προσδοκούμε 
συμπόρευση με όποιον τρόπο κρί-
νουν πρόσφορο. Και σε ότι αφορά 
τον αγώνα μας, συνεχίζουμε με με-
γαλύτερη προσήλωση στην ενημέ-
ρωση των πολιτών για το σχέδιό 
μας της επόμενης πενταετίας».

3www.laosnews.gr10-11 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2016TΡΙΤΗ 12 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2023 

Ανακηρύχθηκαν την Κυριακή οι δημοτικοί συνδυασμοί στην Ημαθία

«Πέρασαν» όλοι σε Βέροια και Νάουσα – Εκτός εκλογών 
Κουρκουτά και Σιδηρόπουλος στην Αλεξάνδρεια

Ευχές για τη 
νέα σχολική χρονιά

Αγαπητά μου παιδιά, φίλοι και 
συνάδελφοι εκπαιδευτικοί και γο-
νείς! Μία νέα σχολική χρονιά ξεκινά! 

Η τοπική αυτοδιοίκηση και ο 
δήμος Βέροιας στηρίζουν εμπρά-
κτως τους εκπαιδευτικούς θεσμούς. 
Φροντίζουμε σε συνεργασία με τις 
σχολικές επιτροπές για την κάλυψη 
όλων των λειτουργικών αναγκών 
των σχολείων μας. 

Προχωρήσαμε την προηγούμε-
νη σχολική χρονιά, σε συνεργασία 
με όλους τους εμπλεκόμενους φο-

ρείς, σε μία σειρά από έργα αναβάθμισης των σχολείων μας, 
δράσεις και εκπαιδευτικά προγράμματα. 

Οφείλουμε και πρέπει να επενδύσουμε στην παιδεία των 
νέων μας, αυτή αποτελεί το καλύτερο διαβατήριο για ένα ελπι-
δοφόρο αύριο. Εύχομαι καλή και δημιουργική σχολική χρονιά σε 
όλους, με υγεία, δύναμη και πρόοδο.

ΤΖΗΜΑ-ΤΟΠΗ ΣΥΡΜΟΥΛΑ
ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΠΑΙΔΕΙΑΣ& ΙΣΟΤΗΤΑΣ

 ΦΥΛΩΝ ΔΗΜΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣΕυχές από τον βουλευτή 
Βασίλη Κοτίδη, στον 

αγιασμό του σχολείου 
ειδικής αγωγής Βέροιας

 Ευχές για καλή δύναμη στους γονείς, εκπαιδευτικούς και πάνω 
απ’ όλα στα ίδια τα παιδιά, έδωσε ο βουλευτής Ημαθίας Βασίλης 
Κοτίδης, που παραβρέθηκε  στον αγιασμό του σχολείου ειδικής α-
γωγής Βέροιας. «Μια νέα σχολική χρονιά ξεκινάει με πολλά όνειρα 
κι ελπίδες από όλα τα παιδιά. Πάνω απ’ όλα η καρδιά και το μυαλό 
μας βρίσκεται στους συνανθρώπους μας, στον Θεσσαλικό κάμπο, 
που βιώνουν μια ανείπωτη καταστροφή και ταυτόχρονα πρέπει να 
φροντίσουν για την πρόοδο των παιδιών τους. Ελπίζουμε ότι όλα 
θα κυλήσουν ομαλά μέσα στη χρονιά για το καλό των παιδιών μας”, 
αναφέρει στο μήνυμά του.
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Μητροπολίτης Βεροίας: «Το σχολικό κουδούνι 
δεν χτύπησε για όλα τα παιδιά»

 
 Το πρωί της Δευ-

τέρας 11  Σεπτεμβρί-
ου ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Βεροί-
ας, Ναούσης και Κα-
μπανίας κ. Παντελεή-
μων τέλεσε Αγιασμό 
για την έναρξη της νέ-
ας σχολικής χρονιάς 
στο 3ο και 4ο Γενικό 
Λύκειο Βεροίας και 
στο Ενιαίο Ειδικό Ε-
παγγελματικό Γυμνά-
σιο – Λύκειο Βεροίας, 
παρουσία τοπικών 
πολιτικών αρχών, γο-
νέων και κηδεμόνων.

Στο τέλος του Α-
γιασμού, ο κ. Παντε-
λεήμων, έκανε ιδιαί-
τερη αναφορά στις 
σφοδρές καταστρο-
φές που επικρατούν 
σε ολόκληρη τη Θεσ-
σαλία και στις δύσκολες καταστάσεις που αντιμετωπίζουν 
πολλοί συνάνθρωποι μας και αρκετά παιδιά, για τα οποία 
όπως χαρακτηριστικά ανέφερε «το σχολικό κουδούνι σήμερα 
δεν χτύπησε και γι’ αυτό είμαστε κοντά τους εκφράζοντας τη 
θλίψη και τη συμπαράσταση μας». Ο Μητροπολίτης έδωσε 
τις πατρικές του ευχές για τη νέα σχολική χρονιά σε όλη την 
εκπαιδευτική κοινότητα. 

Εμπορικός Σύλλογος 
Βέροιας: Απαλλάσσονται 

του ΦΠΑ τα στοκ 
εμπορεύματα που 

αποστέλλονται για τη 
στήριξη πλημμυροπαθών 

-Με απόφαση του πρ. Υφυπουργού 
Οικονομικών  Απόστολου 

Βεσυρόπουλου 
Η Διοίκηση του Εμπορικού Συλλόγου Βέροιας με ανακοίνωσή 

της, ενημερώνει τα μέλη της, για την διαδικασία  απαλλαγής ΦΠΑ 
των παραδόσεων εμπορευμάτων που δεν είναι της τρέχουσας 
διαθεσιμότητας,(εμπορεύματα στοκ),  στο πλαίσιο αντιμετώπισης 
αναγκών των πληγέντων από φυσικά φαινόμενα σε περιοχές 
που έχει ενεργοποιηθεί ο Μηχανισμός Κρατικής Αρωγής για 
την αποκατάσταση ζημιών από φυσικές καταστροφές, όπως 
αυτή προβλέπεται στην  Aριθμ. A.1022/ 7.2.2022  (ΦΕΚ Β´ 550 / 
9.2.2022) απόφαση   του Υφυπουργού Οικονομικών  Απόστολου 
Βεσυρόπουλου. 

Αναλυτικά, στην ανακοίνωση αναφέρονται τα εξής:
«Ο Εμπορικός Σύλλογος Βέροιας στέκεται κοντά στους πο-

λίτες που δοκιμάστηκαν από τα ακραία καιρικά φαινόμενα τα 
οποία έπληξαν την περιοχή του Θεσσαλικού κάμπου τις τελευ-
ταίες μέρες. Στο πλαίσιο της στήριξης των πλημμυροπαθών, 
όσοι συνάδελφοι διαθέσουν τα σχετικά είδη, ρούχα, παπούτσια, 
κουβέρτες και όλα τα συναφή εμπορεύματα που είναι στοκ, θα 
έχουν απαλλαγή ΦΠΑ.

Αυτές τις ώρες η μικρή συνεισφορά στους πληγέντες του 
νομού Καρδίτσας συμβάλλει σε μια κοινωνία αλληλεγγύης και 
προσφοράς».

Για περισσότερες Πληροφορίες μπορείτε να επικοινωνήσετε 
με την Πρόεδρο κα Αθηνά Πλιάτσικα Τσιπουρίδου : 6978009669. 

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ 
ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ     

  Το Δ.Σ.και οι Τρόφιμοι της Μ.Φ.Η.``Σωσσίδειο Γη-
ροκομείο Βέροιας``,  ευχαριστούν θερμά:

-Την Οικογένεια Καρκάνη , για την ευγενική προ-
σφορά 1 πλήρους γεύματος , εις μνήμη Γρηγορίου 
Καρκάνη.

-Ανώνυμη Οικογένεια , για την ευγενική προσφορά 
κρέατος και κιμά στο Γηροκομείο Βέροιας , εις μνήμη 
προσφιλών προσώπων.

-Ανώνυμο Κύριο , για την ευγενική προσφορά πίτες 
στους Ηλικιωμένους του Γηροκομείου Βέροιας.

-Την TASTY FRUITS ΑΠΟΣΤΟΛΙΔΗΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ 
ΝΙΚΟΛΟΠΟΥΛΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ Ο.Ε.,για την ευγενική 
προσφορά φρούτων για τις ανάγκες του Γηροκομείου 
Βέροιας.

                                      Εκ της Δ/νσεως 

Ευχές για την έναρξη 
της νέας σχολικής χρονιάς

Με την ευκαιρία της έναρξης της νέας σχολικής χρο-
νιάς, ο συνδυασμός μας εύχεται στις μαθήτριες και μαθη-
τές κάθε βαθμίδας και στους εκπαιδευτικούς, καλή αρχή 
με  υγεία και δύναμη ώστε να ανταποκριθούν με επιτυχία 
στο έργο τους.

Ευχόμαστε να μην υπάρξουν στο μέλλον φαινόμενα 
όπως αυτό του δημοτικού σχολείου Άμμου  και ο κάθε 
μαθητής να έχει τις ίδιες ευκαιρίες στην εκπαίδευση, στον 
τόπο κατοικίας του.

Για τον συνδυασμό
Κώστας Παλουκίδης

Υπ. Δήμαρχος Βέροιας

¨Στα σημεία των καιρών¨
ΓΙΑ ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΜΑΣ…

Περιμένοντας Την Άνοιξη ¨τους¨.
Υπολείπονται…#180.000# € ( όχι, Ευκαταφρόνητο ποσό)_ για 

την αποπεράτωση, και για την εγκατάσταση στο Νέο τους σπίτι στην 
Πατρίδα Βέροιας (προσφορά  για χρήση οικοπέδου από τον Δήμο Βέ-
ροιας_)

Για τα ¨παιδιά της Άνοιξης, Τα παιδιά μας_ 
Περιμένοντας την Άνοιξη ……..
Η κινητοποίηση _ μεγάλη _ 
Δεν φτάνει όμως, δυστυχώς…..
Τα έξοδα Υπέρογκα _ οι Ανάγκες πολύ Μεγάλες_
Πρέπει όλοι μας, να δείξουμε το πρόσωπο μας, την ΑΛΛΥΛΕΓΓΥΗ 

μας σ΄αυτά (Γι΄ αυτά) τα παιδιά μας.
Να σταθούμε Αρωγοί στο μεγάλο εγχείρημα που ξεκίνησε: Αυτό της 

εγκατάστασης , αποκατάστασης τους.
Για την Στέγαση, την μόρφωσή τους, την ειδίκευσή τους, την κοινω-

νικοποίηση τους, Για την Ανθρωπιά μας_ 
Ευαισθητοποίηση, λοιπόν,
Να δείξουμε όλοι μας το ήθος μας στις Ανάγκες των καιρών.
ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ ΜΠΟΡΟΥΜΕ_
Μπορούμε να τελειώσουμε το ¨Σπίτι μας¨ (980 τμ)
Το σπίτι της Άνοιξης των παιδιών μας.
Η χρυσή χορηγία για τα Χρυσά παιδιά μας.
ΑΛΛΥΛΕΓΥΟΙ !!!!!;
Πρόεδρος  Σαρκατζή Νόρα 
Λογαριασμός Τράπεζα Πειραιώς 
GR 7001712110006211101712799
ΔΙΑΚΑΙΟΥΧΟΣ ΦΙΛΑΝΘΡΩΠΙΚΟΣ ΜΗ ΚΕΡΔΟΣΚΟΠΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟ-

ΓΟΣ ΓΟΝΕΩΝ ΚΑΙ ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ ΑΜΕΑ Ν.ΗΜΑΘΙΑΣ

ΜέλλωνΓάμος
Γνω στο ποι εί ται σύμ φω να με το 

άρ θρο 1369 του Α στι κού Κώδικα ό τι:
Ο ΔΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

του Αχιλλεύς και της Ευαγγελίας - Χρυ-
σοβαλάντη το γένος Στεργιάδου που 
γεννήθηκε στη Λάρισα και κατοικεί στα 
Φάρσαλα Λάρισας και η ΛΑΜΠΡΑΚΟ-
ΠΟΥΛΟΥ ΑΓΓΕΛΙΚΗ του Ευάγγελου και 
της Παναγιώτας το γένος Πεχλιβανίδου 

που γεννήθηκε και κατοικεί στη Βέροια, πρόκειται να πα-
ντρευτούν με πολιτικό γάμο που θα γίνει στο Δημαρχείο 
Βέροιας.
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ΜέλλωνΓάμος
Γνωστοποιείται σύμφωνα με

τοάρθρο1369 τουΑστικούΚώ-
δικαότι:

Ο ΧΕΙΜΩΝΙΔΗΣΜΙΧΑΗΛ του 
Μιλτιάδη και της Άννας το γένος 
Μπαϊραμίδου που γεννήθηκε και 
κατοικεί στη Βέροια και η ΠΑΡΗ-
ΓΟΡΙΔΟΥΑΓΓΕΛΙΚΗ του Χαρά-
λαμπου και της Ευανθίας το γένος 
Μεσιτίδου που γεννήθηκε και κα-

τοικεί στη Βέροια, πρόκειται να παντρευτούν με θρη-
σκευτικό γάμο που θα γίνει στον Ιερό Ναό Αγ. Κων/
νου και Ελένης Βέροιας.

Στο Γυμνάσιο και το Δημοτικό 
Σχολείο του Κοπανού 

 ο Αντιπεριφερειάρχης, 
για τον αγιασμό

Στο Γυμνάσιο και στο Δημοτικό Σχολείο του Κοπανού, βρέ-
θηκε ο Αντιπεριφερειάρχης Ημαθίας Κώστας Καλαϊτζίδης  στον 
αγιασμό για την έναρξη της νέας σχολικής χρονιάς. Μαζί με τις 
ευχές του, σε όλο τον εκαπιδευτικό κόσμο και τους γονείς, ο κ. 
Καλαϊτζίδης επισημαίνει ότι η Περιφερειακή Ενότητα Ημαθίας 
κι ο ίδιος προσωπικά θα είναι  ξανά στο πλευρό τους, με έργα 
που μπορούν να βελτιώσουν την καθημερινότητά σας και να 
ενισχύσουν την προσπάθεια που καταβάλλεται από όλους για 
τη γνώση και τις αξίες της εκπαίδευσης. «Η έναρξη της νέας 
σχολικής χρονιάς γίνεται στη σκιά πρωτοφανών καταστροφών 
στη χώρα μας και δεν μπορούμε να μη σκεφτούμε αυτή την 
ώρα τη μαθητική και την εκπαιδευτική κοινότητα των πληγέντων 
περιοχών. Στεκόμαστε αλληλέγγυοι στο πλευρό τους. Και πάλι 
καλή σχολική χρονιά σε όλους, με υγεία και πρόοδο», τόνισε.

Μήνυμα του  Δημάρχου 
Νάουσας Νικόλα 

Καρανικόλα για την έναρξη 
της νέας σχολικής χρονιάς

Τα σχολε ία 
μας γεμίζουν α-
πό σήμερα και 
πάλι με την αι-
σιόδοξη ματιά 
τ ω ν  π α ι δ ι ώ ν 
μας και της νεο-
λαίας μας, που 
συνοδεύεται α-
πό προσδοκίες, 
στόχους και όνει-
ρα στον δρόμο 
για την κατάκτη-
ση της γνώσης. 

Κ ά θ ε  ν έ α 
σχολική χρόνια 
είναι μια νέα αρ-
χή, ένα νέο δημιουργικό «ταξίδι» για όλους τους μικρούς 
και μεγάλους μαθητές. 

Στον Δήμο Νάουσας με ευθύνη απέναντι στους μα-
θητές μας, τις οικογένειες τους και τους εκπαιδευτικούς, 
προχωρήσαμε σε όλες τις απαραίτητες ενέργειες, έτσι 
ώστε να είναι όλα έτοιμα στα σχολεία μας. Θέσαμε ως 
προτεραιότητα την άμεση επίλυση προβλημάτων όπου 
υπήρχαν, προχωρήσαμε σε εργασίες επισκευής, συ-
ντήρησης και καλλωπισμού των σχολικών κτιρίων και 
των αύλειων χώρων, φροντίσαμε για την καθαριότητά 
τους και την τήρηση όλων των μέτρων ασφάλειας και 
υγιεινής.

Τα σχολεία μας αποτελούν τις «κυψέλες» γνώσης για 
τα παιδιά μας και πρέπει να συνεχίσουν να είναι οι χώ-
ροι της δημιουργίας και της προόδου. 

Θα ήθελα να ευχηθώ από καρδιάς, λοιπόν, στις μα-
θήτριες και στους μαθητές μας, στους γονείς και στους 
εκπαιδευτικούς να είναι μια δημιουργική και εποικοδομη-
τική χρονιά, γεμάτη ελπίδα και αισιοδοξία! 

Στον αγιασμό του 3ου 
και 4ου ΓΕΛ Βέροιας 

ο Λ. Τσαβδαρίδης 

Στον αγιασμό για την έναρξη της νέας σχολικής 
χρονιά στο 3ο και 4ο ΓΕΛ Βέροιας παρευρέθηκε χθες 
ο Βουλευτής Ημαθίας της ΝΔ κ. Λάζαρος Τσαβδαρίδης.

Στον σύντομο χαιρετισμό του, ευχήθηκε σε όλους 
τους μαθητές, τους καθηγητές και τους γονείς, καλή και 
δημιουργική σχολική χρονιά,  γεμάτη χαρές, επιτυχίες, 
υγεία καθώς και γρήγορη επάνοδο στην κανονικότητα 
και για την εκπαιδευτική κοινότητα της Θεσσαλίας, που 
μαζί με όλη την κοινωνία της ευρύτερης περιοχής δοκι-
μάζεται άγρια λόγω των καταστροφικών πλημμυρών.

Τόνισε δε ότι σε όλη την απαιτητική αλλά όμορφη δι-
αδρομή της μαθητιώσας νεολαίας μας, οι καθηγητές και 
οι γονείς θα βρίσκονται πάντα δίπλα σε κάθε βήμα.

Οι καθηγητές με την ποιότητα της εκπαίδευσης που 
προσφέρουν, ανταποκρινόμενοι με αξιοσύνη στην ιερή 
αποστολή τους και οι γονείς με την αγάπη, τη φροντίδα 
και την στήριξή τους στα εύκολα και στα δύσκολα, με 
υπέρτατο στόχο όχι μόνο τη διεύρυνση της γνώσης στα 
θρανία αλλά κυρίως την καλλιέργεια της κοινωνικής συ-
νείδησης των μαθητών. 

Παρών σε αγιασμούς σχολείων 
ο Δήμαρχος Βέροιας

Τις ευχές του 
για καλή σχολική 
χρονιά γεμάτη 
γνώση, εφόδια 
και  δημιουργι -
κότητα έδωσε ο 
Δήμαρχος Βέροι-
ας, Κωνσταντί-
νος Βοργιαζίδης, 
κατά τη διάρκεια 
των αγ ιασμών 
στο 3ο & 4ο Λύ-
κειο Βέροιας και 
στο Ενιαίο Ειδικό 
Επαγγελματικό 
Γυμνάσιο – Λύ-
κειου, όπου πα-
ραβρέθηκε.

Την Ακολουθία 
του Αγιασμού τέ-
λεσε ο Σεβασμι-
ώτατος Μητρο-
πολίτης Βεροίας, 
Ναούσης και Κα-
μπανίας, κ. Πα-
ντελεήμων.

Ο κ. Βοργιαζί-
δης υπογράμμισε 
τον σημαντ ικό 
ρόλο που επιτελεί 
η Τοπική Αυτοδι-
οίκηση Α’ βαθμού 
στην οργάνωση 
κα ι  λε ι τουργ ία 
των σχολείων, προκειμένου να υπάρχουν πάντα οι καλύτερες δυνατές συνθήκες 
μάθησης και εκπαίδευσης για όλα τα παιδιά. Στάθηκε δε στις ιδιαίτερες συνθήκες 
που βιώνουν οι συνάνθρωποί μας, μεταξύ αυτών και οι μαθητές στη Θεσσαλία, 
καθώς τα πλημμυρικά φαινόμενα και οι καταστροφές των τελευταίων ημερών δεν 
επιτρέπουν την ομαλή έναρξη των σχολικών μαθημάτων.

Κατά την παρουσία του στον αγιασμό του ΕΝΕΕΓΥΛ, ο κ. Βοργιαζίδης τόνισε τη 
σπουδαιότητα ολοκλήρωσης του έργου Ενεργειακής Αναβάθμισης και τοποθέτησης 
ανελκυστήρα, σε ένα κτίριο αυτής σπουδαιότητας, όπως σημείωσε.

Τ. Μπαρτζώκας: Καλή χρονιά σε όλα τα 
παιδιά, τους εκπαιδευτικούς και τους γονείς

Στον  αγ ιασμό 
του 1ου δημοτικού 
σχολείου Βέροιας, 
βρέθηκε ο βουλευ-
τής Ημαθίας Τάσος 
Μπαρτζώκας. Στον 
χαιρετισμό του ανέ-
φερε: «Καλή σχολι-
κή χρονιά για όλα 
τα παιδιά! Καλή δύ-
ναμη σε όλους τους 
εκπαιδευτικούς και 
τους γονείς! Η σκέ-
ψη όλων μας είναι 
στα παιδιά του Θεσ-
σαλικού κάμπου, 
που το κουδούνι του 
σχολείου τους δεν χτύπησε σήμερα! Είναι χρέος όλων μας η χαρά και η ελπίδα και 
στα δικά τους μάτια να ξαναλάμψει γρήγορα!»



Την απόφαση να ολοκληρώσουν τις εκδηλώσεις 
του 6ου Φεστιβάλ Παραδοσιακών Χορών Δήμου 
Βέροιας με σκοπό να συγκεντρώσουν βασικά είδη 
για την στήριξη των πλημμυροπαθών της Θεσσαλίας 
ανακοίνωσε σε έκτακτη ενημέρωση που πραγματο-
ποιήθηκε το μεσημέρι της Δευτέρας(11/9) από τον 
πρόεδρο της Οργανωτικής Επιτροπής αντιδήμαρ-
χος Λάζαρος Ασλανίδης, παρουσία και μελών της 
επιτροπής. Η αρχική απόφαση για την αναβολή των 
εκδηλώσεων άλλαξε και αποφασίστηκε το Φεστιβάλ 
να μετατραπεί σε μια κίνηση αλληλεγγύης στους 
πλημμυροπαθείς της Θεσσαλίας με κύριο σκοπό 
τη συλλογή ειδών πρώτης ανάγκης, τροφίμων και 
ιματισμού. 

 Η συλλογή των ειδών έχει προγραμματιστεί την 
Τρίτη, 12 Σεπτεμβρίου 2023 και ώρα 21:00, στον αύ-
λειο χώρο του Πολιτιστικού Συλλόγου Ν. Νικομήδει-
ας, όπου θα διεξαχθούν οι εκδηλώσεις του Φεστιβάλ 

Παραδοσιακών Χορών και την Τετάρτη, 13 Σεπτεμ-
βρίου 2023 και ώρα 21:00, στα Εβραίικα μνήματα, 
στην περιοχή του Προμηθέα.

Οι ανάγκες όπως καταγράφονται μέχρι στιγμής 
είναι σε τρόφιμα και

συγκεκριμένα:
• Μπισκότα
• Κριτσίνια
• Κρουασάν
• Κράκερ
• Συσκευασμένο ψωμί
• Γάλα μακράς διάρκειας
• Νερά
• Χυμοί
Είδη ατομικής υγιεινής:
• Πάνες μωρών – Σερβιέτες
• Εσώρουχα μιας χρήσης
• Μωρομάντηλα

• Αντισηπτικά
• Χαρτί υγείας &amp; κουζίνας
• Βαμβάκι
• Γάντια μιας χρήσης
• Οδοντόκρεμες
• Οδοντόβουρτσες
Είδη ιματισμού:
• Σεντόνια
• Κουβέρτες
• Καθαρά και Συσκευασμένα Στρώματα κρεβατιού
• Ρούχα
• Παπούτσια
• Εσώρουχα
• Κάλτσες
Η πρωτοβουλία συμπαράστασης στους πλημμυ-

ροπαθείς ελήφθη σε συνέργεια με τους Πολιτιστικούς 
Συλλόγους οι οποίοι συμμετέχουν στο Φεστιβάλ Πα-
ραδοσιακών Χορών Δήμου Βέροιας. Οι παρακάτω 
σύλλογοι δέχονται τρόφιμα, είδη ατομικής υγιεινής 
και ιματισμού στις έδρες τους.

1. Πολιτιστικός Σύλλογος Αγ. Γεωργίου Βέροιας
2. Μορφωτικός Πολιτιστικός Σύλλογος Αγ. Μαρί-

νας
3. Πολιτιστικός Σύλλογος Διαβατού
4. Μορφωτικός Πολιτιστικός Σύλλογος Ν. Νικομή-

δειας «Ο Αριστοτέλης»
5. Πολιτιστικός και Μορφωτικός Σύλλογος Λυκο-

γιάννης «Αγία Μαρκέλλα»
6. Σύλλογος Προβληματισμού και Δράσης για το 

περιβάλλον «Μακεδόνων
Γαία» (Κουλούρας)
7. Μορφωτικός Πολιτιστικός Σύλλογος Τριλόφου 

«Αριστοτέλης»
8. Λαογραφικό Σύλλογος Βλάχων Βέροιας
9. Πολιτιστικός και Μορφωτικός Σύλλογος Βεργί-

νας «ΑΙΓΕΣ»
10. Σύλλογος Κρητικών Ν. Ημαθίας
11. Εύξεινος Λέσχη Βέροιας
12. Πολιτιστικός Σύλλογος Ποντίων Μακροχωρίου
13. Πολιτιστικός Σύλλογος Παλατιτσίων
14. Πολιτιστικός Σύλλογος Δάσκιου
15. Πολιτιστικός Σύλλογος Αγ. Βαρβάρας

Δύο ενημερωτικές ημερίδες του ΤΕΕ και της 
Ν. Ε. Ημαθίας, στη Βέροια

Το Τεχνικό Επιμελητήριο Ελλάδας - Τμήμα Κε-
ντρικής Μακεδονίας και η Νομαρχιακή Επιτροπή Η-
μαθίας του ΤΕΕ/ΤΚΜ διοργανώνουν στη Βέροια δύο 
ημερίδες με θέματα:

1. «ΗΜΑΘΙΑ ΚΑΙ ΧΩΡΟΤΑΞΙΚΟ ΣΧΕΔΙΟ ΚΕ-
ΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 2020-2035: ΠΑΡΑΛΕΙΨΕΙΣ 
ΚΑΙ ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ ΠΡΟΣ ΜΙΑ ΑΕΙΦΟΡΙΚΗ ΑΝΑΠΤΥ-
ΞΗ»

Η ημερίδα θα πραγματοποιηθεί την Δευτέρα 
18/9/2023 και ώρα 18:00, στην αίθουσα του Εμπο-
ρικού - Βιομηχανικού Επιμελητηρίου Ημαθίας, οδός 
Κεντρικής  3.

2. «ΑΣΤΙΚΕΣ ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ ΣΤΟΝ ΔΗΜΟΣΙΟ 
ΧΩΡΟ – ΙΣΤΟΡΙΚΑ ΚΕΝΤΡΑ ΠΟΛΕΩΝ»

Η ημερίδα θα πραγματοποιηθεί την Παρασκευή 
29/9/2023 και ώρα 10:00 π.μ. στον χώρο της Στέγης 
Γραμμάτων και Τεχνών, δ/νση Π. Μελά και Μπιζα-
νίου.
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«Φεστιβάλ αλληλεγγύης» προς τους πλημμυροπαθείς αποφάσισε η Οργανωτική 
Επιτροπή του 6ου Φεστιβάλ Παραδοσιακών Χορών Δήμου Βέροιας 

Την «Αλλαγή» του Γιάννη Μυλόπουλου στηρίζει 
ο ΣΥΡΙΖΑ για την Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας
-Παρουσιάστηκαν

 στη Βέροια οι 
υποψήφιοι της Ημαθίας

 Το ψηφοδέλτιο του συνδυασμού 
«Αλλαγή» για την Περιφέρεια Κεντρι-
κής Μακεδονίας στηρίζει ο ΣΥΡΙΖΑ ΠΣ 
Ημαθίας, με υποψήφιο περιφερειάρχη 
τον Γιάννη Μυλόπουλο. Ο επικεφα-
λής του συνδυασμού, παρουσίασε την 
προχθές Κυριακή στη Βέροια τις βασι-
κές αρχές του προγράμματός του και 
τους δέκα υποψήφιους στην Ημαθία 
που είναι οι εξής:

-Αδαμίδου Κυριακή (Κική) - Καθηγήτρια μουσικής
-Αντωνίου Χρήστος - οικονομολόγος/πρώην βουλευτής ΣΥΡΙΖΑ
-Δίντση Ελένη - Ιδιωτική Υπάλληλος
-Ζωγιός Κων/νος -Φοιτητής
-Ιντζιάδου Σοφία -εκπαιδευτικός
-Κλετσίδη Φωτεινή (Φένια) - Σχεδιάστρια
-Κόντογλου Χρήστος - Φοιτητής
-Μιχος Στέργιος- Ιδιωτικός Υπάλληλος
-Σπυρίδου Αναστασία (Νατάσα)- εκπαιδευτικός
-Χειμώνας Αθανάσιος (Σάκης)- Δημοτικός υπάλληλος / Πρόεδρος σωματείου εργαζομένων δήμων νο-

μού Ημαθίας.
Το πρόγραμμα του συνδυασμού του, όπως τόνισε ο κ. Μυλόπουλος, θα κινηθεί σε τρεις άξονες: τον 

θεσμικό, της βιώσιμης ανάπτυξης και των έργων και υποδομών.

Σύλληψη για ναρκωτικά στη Βέροια 
Συνελήφθη στις 8 Σεπτεμβρίου 2023 το α-

πόγευμα στην Βέροια, από αστυνομικούς της 
Ομάδας Πρόληψης και Καταστολής Εγκλημα-
τικότητας του Τμήματος Ασφάλειας Βέροιας, 
ένας ημεδαπός άνδρας, καθώς εντοπίστηκε να 
οδηγεί δίκυκλη μοτοσικλέτα και στην κατοχή 
του βρέθηκε και κατασχέθηκε μία συσκευα-
σία με κάνναβη βάρους 5,3 γραμμαρίων και 
το χρηματικό ποσό των 340 ευρώ. Σε έρευνα 
που ακολούθησε στην οικία του βρέθηκαν και 
κατασχέθηκαν 3 συσκευασίες με κάνναβη συ-
νολικού βάρους 90,24 γραμμαρίων, μικροπο-
σότητα κατεργασμένης κάνναβης (σοκολάτα), 1 
ηλεκτρονική ζυγαριά ακριβείας με υπολείμματα 
κάνναβης και το χρηματικό ποσό των 110 ευρώ. 
Επίσης κατασχέθηκε η παραπάνω δίκυκλη μο-
τοσικλέτα.

Σύλληψη για διάρρηξη καταστήματος και απόπειρα κλοπής

Συνελήφθη επ’ αυτοφώρω στις 9 Σεπτεμβρίου 2023, τις πρώτες πρωινές ώρες στην Αλεξάνδρεια, 
από αστυνομικούς του Τμήματος Ασφάλειας Αλεξάνδρειας, ένας ημεδαπός άνδρας, καθώς λίγο νωρίτερα 
διέρρηξε κατάστημα υγειονομικού ενδιαφέροντος σπάζοντας την τζαμαρία, χωρίς ωστόσο να καταφέρει να 
αφαιρέσει οτιδήποτε. 

 
Σύλληψη για ληστεία σε σπίτι 

ηλικιωμένης και για απόπειρα κλοπής

Συνελήφθη στις 9 Σεπτεμβρίου 2023 το μεσημέρι στη Βέροια, από αστυνομικούς του Τμήματος 
Ασφάλειας Βέροιας, ημεδαπός άνδρας, καθώς όπως προέκυψε από την έρευνα, νωρίτερα την ίδια 
ημέρα, εισήλθε παράνομα σε οικία ηλικιωμένης από όπου αφαίρεσε το χρηματικό ποσό των 350 
ευρώ, ενώ κατά τη διαφυγή του την απώθησε με αποτέλεσμα την πτώση της και τον τραυματισμό 
της Από την περαιτέρω έρευνα προέκυψε ότι την ίδια ημέρα επίσης εισήλθε σε ακόμη μία οικία, από 
όπου ωστόσο δεν αφαίρεσε κάτι.



Με 14 στοχευμένες δράσεις, ενεργοποιείται το 
πλαίσιο της κρατικής αρωγής για τη στήριξη περιο-
χών που επλήγησαν από τις πρόσφατες πλημμύρες 
στη Θεσσαλία και στη Στερεά Ελλάδα. Το υπουργείο 
Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας, σε 
συνεργασία με όλα τα εμπλεκόμενα υπουργεία, 
ανακοίνωσε σήμερα τα μέτρα κρατικής αρωγής που 
προβλέπουν οικονομική ενίσχυση, επιδοτήσεις, 
φοροαπαλλαγές αλλά και έκτακτη ενίσχυση στους 
δήμους των περιοχών που αντιμετωπίζουν τις συνέ-
πειες της καταστροφής.

Αναλυτικά τα 14 μέτρα κρατικής αρωγής:
1.Ενίσχυση για πρώτες ανάγκες, ζημιές σε 

οικοσκευή και απλές επισκευαστικές εργασίες, 
μέσω της πλατφόρμας arogi.gov.gr. 

Ειδικότερα, θα χορηγηθούν τα παρακάτω:
- Ενίσχυση για απλές επισκευαστικές εργασίες 

ή και την αντικατάσταση της οικοσκευής, η οποία 
θα κυμαίνεται μέχρι του ποσού των 6.000 ευρώ 
για κύρια κατοικία, ανάλογα με την καταγραφή της 
σοβαρότητας των ζημιών από τη Γενική Διεύθυνση 
Αποκατάστασης Επιπτώσεων Φυσικών Καταστρο-
φών του υπουργείου Κλιματικής Κρίσης και Πολιτι-
κής Προστασίας. 

- Ενίσχυση για τις πρώτες βιοτικές ανάγκες, η 
οποία θα ανέρχεται στα εξακόσια (600) ευρώ για 
κύρια κατοικία που έχει πληγεί.

Αθροιστικά το ποσό των ενισχύσεων θα δια-
μορφώνεται ως το ποσό των 6.600 ευρώ ανά κύρια 
κατοικία, όπου για τις συγκεκριμένες περιοχές που 
επλήγησαν καθολικά από τις πλημμύρες, όπως αυ-
τές θα προσδιοριστούν από το Πυροσβεστικό Σώ-
μα, να ακολουθηθεί αυτοματοποιημένη διαδικασία 
ως προς τη χορήγηση.

Οι εν λόγω ενισχύσεις θα ισχύσουν και για δευ-
τερεύουσες κατοικίες, περιοριζόμενες στο 50% των 
ποσών που καταβάλλονται για τις κύριες κατοικίες. 

2. Πρώτη αρωγή έναντι στεγαστικής συνδρο-
μής

Εντάσσονται, άμεσα, σταδιακά μέσα στην εβδο-
μάδα στην πλατφόρμα arogi.gov.gr οι πληγείσες 
περιοχές, ώστε οι πολίτες και οι επιχειρήσεις να 

υποβάλουν αίτηση για την πρώτη αρωγή έναντι στε-
γαστικής συνδρομής για τα πληγέντα κτίρια, η οποία 
θα καταβάλλεται μετά από τις απαραίτητες διασταυ-
ρώσεις και ελέγχους. Δικαιούχοι της ενίσχυσης είναι 
ιδιοκτήτες, κατά πλήρη ή ψιλή κυριότητα, κτιρίων 
που υπέστησαν βλάβες από τις πλημύρες και έ-
χουν χαρακτηριστεί από τις αρμόδιες υπηρεσίες 
της Γενικής Γραμματείας Αποκατάστασης Φυσικών 
Καταστροφών και Κρατικής Αρωγής του υπουργείου 
Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας, ως 
επικίνδυνα για χρήση («κόκκινα») ή ως προσωρινά 
ακατάλληλα για χρήση («κίτρινα»), με το ποσό της 
πρώτης αρωγής να ανέρχεται σε 10.000 ευρώ ή σε 
5.000 ευρώ, αντίστοιχα.

3. Παροχή στεγαστικής συνδρομής σε φυσι-
κά και νομικά πρόσωπα για την αποκατάσταση 
κτιρίων

Με την ολοκλήρωση των αυτοψιών από τις υ-
πηρεσίες της Γενικής Γραμματείας Αποκατάστασης 
Φυσικών Καταστροφών και Κρατικής Αρωγής, θα 
οριοθετηθούν οι πληγείσες περιοχές και θα χορη-
γηθεί στεγαστική συνδρομή για την επισκευή/ανα-
κατασκευή των κτιρίων, μετά από συμψηφισμό με 
την πρώτη αρωγή. Η στεγαστική συνδρομή, η οποία 
αποτελείται από δωρεάν κρατική αρωγή (80%) και 
άτοκο δάνειο (20%) με την εγγύηση του Ελληνικού 
Δημοσίου, χορηγείται στους ιδιοκτήτες των πληγέ-
ντων κτιρίων και έως το μέγιστο όριο των 150 τ.μ. 
από το σύνολο του αθροίσματος των εμβαδών των 
ιδιοκτησιών τους, με σκοπό την αποκατάστασή τους 
(επισκευή ή ανακατασκευή, ανάλογα με τις βλάβες 
που παρουσιάζουν). 

4. Επιδότηση ενοικίου ή συγκατοίκησης
Παρέχεται, στις οριοθετημένες περιοχές που ε-

πλήγησαν, επιδότηση ενοικίου ή συγκατοίκησης για 
την κάλυψη δαπανών προσωρινής στέγασης των 
μόνιμων κατοίκων, οι κατοικίες των οποίων επλήγη-
σαν από τις πλημμύρες. Η επιδότηση προσωρινής 
στέγασης χορηγείται στους δικαιούχους, ανάλογα με 
τα μέλη της οικογένειας που διέμεναν στην πληγεί-
σα κατοικία, θα κυμαίνεται από 300 έως 500 ευρώ 
το μήνα και θα δίδεται έως δύο (2) χρόνια στους ιδι-

οκτήτες και για έξι (6) μήνες στους 
ενοικιαστές. 

5. Παράταση Καταβολής Ε-
ΕΕ και Στεγαστικού Επιδόματος

Παρατείνεται η καταβολή του Ελάχιστου Εγγυ-
ημένου Εισοδήματος (πρώην ΚΕΑ) και του Επιδό-
ματος Στέγασης. Οι δικαιούχοι που επλήγησαν από 
τις πλημμύρες δεν χρειάζεται να υποβάλουν εκ νέου 
αίτηση. Ειδικότερα, παρατείνονται για τρεις μήνες οι 
εγκριτικές αποφάσεις του Επιδόματος Στέγασης και 
του Ελάχιστου Εγγυημένου Εισοδήματος, η ισχύς 
των οποίων έληγαν τον Σεπτέμβριο και για δύο 
μήνες παρατείνονται οι εγκριτικές αποφάσεις των 
ανωτέρω προγραμμάτων η ισχύς των οποίων λήγει 
τον Οκτώβριο.

6. Πρώτη αρωγή έναντι κρατικής αρωγής 
προς πληγείσες επιχειρήσεις

Μέσω της πλατφόρμας arogi.gov.gr χορηγείται 
πρώτη αρωγή έναντι επιχορήγησης για την αντιμε-
τώπιση ζημιών, προς επιχειρήσεις -συμπεριλαμβα-
νομένων των κτηνοτροφικών μονάδων- και μη κερ-
δοσκοπικού χαρακτήρα φορείς που έχουν πληγεί, 
ανάλογα με το επίπεδο της ζημιάς. Το ύψος της ε-
νίσχυσης πρώτης αρωγής ανέρχεται σε 2.000 ευρώ 
για μεσαίο εύρος ζημιάς και 4.000 ευρώ για μεγάλο 
εύρος ζημιάς στα στοιχεία ενεργητικού τους. Η ενί-
σχυση πρώτης αρωγής δεν αφορά σε επιχειρήσεις 
με μικρό εύρος ζημιάς. Η καταβολή της ενίσχυσης 
πρώτης αρωγής γίνεται κατόπιν διασταύρωσης των 
στοιχείων των αιτήσεων πρώτης αρωγής, με τις 
αιτήσεις που έχουν υποβληθεί στην Περιφέρεια για 
την καταγραφή και εκτίμηση ζημιών από τις επιτρο-
πές κρατικής αρωγής.

7. Κρατική αρωγή προς πληγείσες επιχειρή-
σεις και πληγέντες φορείς

Μετά την καταβολή της πρώτης αρωγής θα προ-
χωρήσει και η χορήγηση του τελικού ποσού της επι-
χορήγησης προς τις πληγείσες επιχειρήσεις, με την 
επιχορήγηση να καλύπτει το 70% της εκτιμηθείσας 
ζημιάς σε στοιχεία ενεργητικού της επιχείρησης, 
όπως αυτή προκύπτει από το έργο των επιτροπών 
κρατικής αρωγής. 

8. Κρατική αρωγή προς πληγείσες αγροτικές 
εκμεταλλεύσεις

Αντίστοιχα με τις επιχειρήσεις, επιχορήγηση κα-
ταβάλλεται και στις αγροτικές εκμεταλλεύσεις (γε-
ωργικές και κτηνοτροφικές), σε ένα πλαίσιο συνερ-
γασίας με τις Περιφέρειας και τον ΕΛΓΑ. Η επιχορή-
γηση καλύπτει το 70% της εκτιμηθείσας ζημιάς σε 
στοιχεία ενεργητικού της αγροτικής εκμετάλλευσης, 

όπως αυτή προκύπτει από το 
έργο των επιτροπών κρατικής 
αρωγής με τη συμμετοχή του 
ΕΛΓΑ. 

9. Αναστολή καταβολής 
φορολογικών υποχρεώσεων

Στις περιοχές που έχουν 
πληγεί από τις πλημμύρες και 
κηρύσσονται σε κατάσταση έ-
κτακτης ανάγκης λόγω των 
πλημμυρών, θα χορηγηθεί α-
ναστολή της πληρωμής των εκ-
κρεμών και βεβαιωμένων φο-
ρολογικών υποχρεώσεων, ως 
και έξι (6) μήνες γενικά για τις 
περιοχές που έχουν πληγεί κα-
θολικά, λαμβάνοντας υπόψη τις 
επιπτώσεις στην ευρύτερη οικο-
νομική ζωή των περιοχών, και 
στοχευμένα για επιχειρήσεις και 
φυσικά πρόσωπα που πιστοποι-

ημένα έχουν πληγεί στις λοιπές περιοχές.
10. Αναστολή διενέργειας πράξεων αναγκα-

στικής εκτέλεσης
Δύναται να παρασχεθεί αναστολή διενέργειας 

κάθε πράξης αναγκαστικής εκτέλεσης επί της κι-
νητής ή ακίνητης περιουσίας των πληγέντων από 
τις πλημμύρες, για έξι μήνες. Η αναστολή αφορά 
στοχευμένα τις επιχειρήσεις που είναι πληγείσες και 
τα φυσικά πρόσωπα που έχουν υποστεί ζημιές στις 
κατοικίες τους. 

11. Τριετής απαλλαγή από τον ΕΝΦΙΑ
Τα κτίσματα μετά του αναλογούντος σε αυτά 

οικοπέδου, τα οποία βρίσκονται σε περιοχές που 
κηρύσσονται σε κατάσταση έκτακτης ανάγκης λόγω 
των πλημμυρών και έχουν χαρακτηρισθεί ως επικίν-
δυνα ή προσωρινά ακατάλληλα για χρήση, καθώς 
και τα αγροτεμάχια που έχουν καταστραφεί, δύναται 
να απαλλαγούν από τον ΕΝΦΙΑ για μία τριετία, με 
την προϋπόθεση ότι κατά τον χρόνο αυτόν η κυριό-
τητα ή το εμπράγματο δικαίωμα στο ακίνητο ανήκει 
στον υπόχρεο σε φόρο του έτους αυτού. Ειδική μέ-
ριμνα, ως προς το εύρος της κάλυψης του μέτρου, 
θα ληφθεί για τις περιοχές που έχουν πληγεί καθολι-
κά από τις εκτεταμένες πλημμύρες.

12. Ρύθμιση και αναστολή ασφαλιστικών ει-
σφορών

Παρέχεται η δυνατότητα να ενταχθούν σε δια-
δικασία ρύθμισης και αναστολής ασφαλιστικών ει-
σφορών, ως και έξι (6) μήνες γενικά για τις περιοχές 
που έχουν πληγεί καθολικά, λαμβάνοντας υπόψη 
τις επιπτώσεις στην ευρύτερη οικονομική ζωή των 
περιοχών, και στοχευμένα για επιχειρήσεις και φυσι-
κά πρόσωπα που πιστοποιημένα έχουν πληγεί στις 
λοιπές περιοχές.

13. Αναστολή συμβάσεων εργασίας
Ενεργοποιείται το ειδικό σχήμα στήριξης της α-

πασχόλησης για τις επιχειρήσεις που έχουν πληγεί 
από τις πλημμύρες, με τη παροχή δυνατότητας α-
ναστολής των συμβάσεων εργασίας και χορήγησης 
αντίστοιχου επιδόματος, ύψους 534 ευρώ, προς 
τους εργαζόμενους των πληγεισών επιχειρήσεων 
για ένα τρίμηνο. Το μέτρο αφορά στοχευμένα τις 
επιχειρήσεις που πιστοποιούνται ως πληγείσες και 
εντάσσονται στο πλαίσιο της κρατικής αρωγής προς 
πληγείσες επιχειρήσεις.

14. Έκτακτη χρηματοδότηση προς τους ΟΤΑ
Σε ένα πλαίσιο συνεργασίας με τους οργανι-

σμούς τοπικής αυτοδιοίκησης και το υπουργείο 
Εσωτερικών, προχώρησε ήδη έκτακτη χρηματο-
δότησή τους, ύψους, 41,5 εκατ. ευρώ περίπου, για 
την πρώτη αποκατάσταση των ζημιών σε δίκτυα και 
υποδομές και τη διαχείριση των έκτακτων αναγκών. 
Παράλληλα, θα εξετάζεται -όπου κριθεί η ανάγκη- η 
περαιτέρω χρηματοδότησή τους.

Πηγή: ΑΠΕ-ΜΠΕ
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Ανακοινώθηκαν μέτρα κρατικής αρωγής προς τους πληγέντες 
της Θεσσαλίας από τις πρόσφατες πλημμύρες

- Παραμένουν τα προβλήματα

2η Πανελλήνια Εθελοντική 
Δράση Δωρεάς Μυελού των 

Οστών: «Οι Νοσηλευτές 
δίνουν ΟΡΑΜΑ ΕΛΠΙΔΑΣ»

-Συμμετέχει το Γενικό 
Νοσοκομείο Βέροιας

   Το Γενικό Νοσοκομείο Βέροιας συμμετέχει στη  2η Πανελ-
λήνια Εθελοντικη Δράση της ΕΝΕ, Δωρεάς Μυελού των Οστών 
στις 12/9/23 και ώρα 10:00 -14:00 στο χώρο του ΕΜΒΟΛΙΑΣΤΙ-
ΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ.

    Οι Νοσηλευτές, οι επαγγελματίες υγείας, καθώς και όποιος 
πολίτης επιθυμεί, μπορεί να  γίνει εθελοντής δότης μυελού των 
οστών για το Σύλλογο «ΟΡΑΜΑ ΕΛΠΙΔΑΣ».

   Με βαθιά ενσυναίσθηση και μεγάλη προθυμία οι νοσηλευ-
τές και οι επαγγελματίες υγείας συμμετέχουν σε τέτοιου είδους 
δράσεις.

Για πληροφορίες μπορείτε να καλείτε στο τηλέφωνο: 23313 
51113

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ ΤΟΥ 
ΟΜΙΛΟΥ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ 

ΠΑΙΔΙΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ
 Το ΔΣ του Ομίλου Προστασίας Παιδιού Βέροι-

ας, ευχαριστεί:
1) Την οικογένεια Δημητρίου Κωστάκη για τη 

δωρεά 60 ευρώ, για τις ανάγκες του Ομίλου, αντί 
στεφάνου, εις μνήμην του αγαπημένου τους Πα-
ναγιώτη Χατζόγλου, εύχονται καλό παράδεισο.

2) Την κα  Συρμούλα Τζήμα – Τόπη για τη 
δωρεά μεγάλης ποσότητας σχολικών ειδών και 
τσαντών.

3) Τον κο Μάρκο Πολατίδη για τη δωρεά σχολι-
κών ειδών και τσαντών.

4) Την κα Ολγα Τσακμακίδου για τη δωρεά 
σχολικών ειδών.

5) Την κα Θωμαή Σαρακατσιάνου για την μεγά-
λη προσφορά σε σχολικά είδη.

6) Την κα Ελπίδα Καλογερίδου για την ευγενική 
προσφορά της σε σχολικά είδη.

7) Την κα Καίτη Τσίρη για την δωρεά της σε 
σχολικές τσάντες.

8) Την κα Μαρία Μπαρμπαρούση για τη δωρεά 
μεγάλης ποσότητας σχολικών ειδών και τσαντών.

9) Την κα Ελευθερία Χατζηδημητρίου για τη 
δωρεά σχολικών τσαντών.

10) Την κα Αθηνά Καπρίνη για την ευγενική 
προσφορά της σε σχολικά είδη

11)  Την κα Ζώγια Καρακώστα – Δουλγέρογλου 
για την προσφορά της σχολικής τσάντας

12)  Την κα Ιωάννα Τσαρτσιάνη για τη δωρεά 
μπλόκ ζωγραφικής στα παιδιά του Ομίλου

13)  Το βιβλιοπωλείο «ΠΥΡΙΝΟΣ» για τη δω-
ρεά μίας σχολικής τσάντας.

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ
Αικατερίνη Γαλίκα



Δυνατό φιλικό παιχνίδι, 
που αποτελεί πρόβα τζε-
νεράλε ενόψει της έναρξης 
των επίσημων αγωνιστι-
κών τους υποχρεώσεων, 
έδωσαν το απόγευμα του 
Σαββάτου (9/9) στο Αθλητι-
κό κέντρο Ταγαροχωρίου οι 
δύο εκπρόσωποι της Ημα-
θίας στο πρωτάθλημα της 
Γ’ Εθνικής.

Η ΒΕΡΟΙΑ και ο ΜΕΓΑΣ 
ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΑΓ. ΜΑΡΙ-
ΝΑΣ πρόσφεραν αρκετά 
καλό για την εποχή θέαμα 
στους 100 και πλέον φιλά-
θλους που βρέθηκαν στις 
κερκίδες, με τελική νικήτρια 
την «Βασίλισσα» με σκορ 
3-2!

Οι δύο ομάδες έδειξαν ότι θέλουν ακόμη δουλεία και 
δεν είναι έτοιμες για την έναρξη του πρωταθλήματος 
στις 17/9, ενώ η ΒΕΡΟΙΑ παρότι κέρδισε και μάλιστα 
με ανατροπή το παιχνίδι, σίγουρα θα χρειαστεί ενίσχυ-
ση με 3-4 έμπειρους παίκτες που θα βοηθήσουν και 
τους αξιόλογους νεαρούς να εξελιχθούν περισσότερο.

Στο ματς μπήκε πολύ δυνατά η ΑΓ. ΜΑΡΙΝΑ και 
μόλις στο 9’ άνοιξε το σκορ με τον Αργυρόπουλο, ο 
οποίος εκμεταλλεύτηκε την ωραία σέντρα του Κου-
τσούκη από αριστερά και με διπλή προσπάθεια νίκησε 
από κοντά τον Καντιμοίρη (απέκρουσε εκπληκτικά το 
πρώτο πλασέ), γράφοντας το 0-1.

Λίγα λεπτά αργότερα και συγκεκριμένα στο 15’ ο 
Δημητρούσης από δεξιά βρήκε ωραία τον Αργυρόπου-
λο και αυτός χωρίς πίεση μέσα από την περιοχή έστει-
λε για 2η φορά τη μπάλα στα δίχτυα της ΒΕΡΟΙΑΣ!

Σταδιακά, μετά το 20λεπτο η «Βασίλισσα» ισορ-
ρόπησε το ματς, οι παίκτες της από εκεί που μπήκαν 
φοβιασμένα στο γήπεδο, πήραν μεγαλύτερη αυτο-
πεποίθηση και στο 38’ κατάφεραν να μειώσουν το 
σκορ, όταν μετά από ωραία σέντρα του Ντόγου από 
αριστερά, ο Λαφαρας με πλασέ από πλεονεκτική θέση 

δεν άφησε περιθώρια αντίδρασης στον Ιωαννίδη, γρά-
φοντας το 1-2.

Στην επανάληψη οι Βεροιώτες ήταν ανώτεροι, είχαν 
την πρωτοβουλία των κινήσεων και στο 51’ ο Γράτσια-
νος μετά από εξαιρετική προσπάθεια βρήκε όμορφα 
τον Λαφαρα που από κοντά δεν δυσκολεύτηκε να φέ-
ρει το ματς στα ίσια (2-2).

Το τελικό σκορ διαμόρφωσε ο Κετόγλου στο 64’, ο 
οποίος δέχθηκε πανέμορφη κάθετη μπαλιά από τον 
Ντόγκο, προχώρησε και πλάσαρε ιδανικά τον αντίπα-
λο γκολκίπερ, γράφοντας το 3-2! 

Διαιτησία: Ρηγόπουλος, Σαμαράς, Μουρατίδης.
ΒΕΡΟΙΑ (Αντώνης Παπατζίκος): Καντιμοίρης, 

Γράτσιανος, Χαβιαρόπουλος, Γαλόπουλος, Αναστα-
σόπουλος, Τερζής, Ντόγος, Παναγιωτίδης, Λαφάρας, 
Γιαγτζίδης, Μιχαηλίδης.

Έπαιξαν και οι Καφτηράνης, Βασιλακάκης, Αδαμί-
δης, Τσανασίδης, Κετόγλου, Παπαδόπουλος, Πίτσης.

Μ. ΑΛΕΞ. ΑΓ. ΜΑΡΙΝΑΣ (Τάκης Τσακαλίδης): Ιω-
αννίδης, Χατζηιωάννου, Κουτσούκης, Σο, Γιαννόπου-
λος, Μουρατίδης, Γιαγτζίδης, Λέκα, Αργυρόπουλος, 
Μουστάκας, Δημητρούσης.

Αγωνίστηκαν και οι Ορμανίδης, Λίβας, Αντωνίου, 
Θυμιοπουλος, Μουχτάρης, Σαμιώτης, 
Νίκου (υπό δοκιμή).

Από τον «Μέγα» δεν έπαιξαν οι 
Ράδης, Σούκιας, Ζούρκος, Τζαλίλης, 
ενώ από την «Βασίλισσα» οι Τζημο-
γιάννης, Ντέλλας, Τούφας.

Πηγή: kerkidasport.gr
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CMYK

Σε ένα φιλικό παιχνίδι που στο μεγαλύτερο 
μέρος του η Αλεξάνδρεια δεν έπιασε υψηλά στά-
νταρ απόδοσης, κατάφερε τελικά να επιβληθεί 
του Εθνικού Γιαννιτσών με 2-1 στο ΔΑΚ της 
πόλης.

Η ΑΕΑ ανέβασε ρυθμούς στο τελευταίο τέ-
ταρτο του αγώνα, όπου ήταν και το καλύτερο της 
διάστημα και τελικά πήρε τη νίκη με ανατροπή, 
απέναντι στον Εθνικό Γιαννιτσών που έδειξε κα-
λά στοιχεία, βάζοντας δύσκολα στους πράσινους.

Οι φιλοξενούμενοι προηγήθηκαν στο 76’ με 
αυτογκόλ (Βλάχος), ενώ οι γηπεδούχοι σκόρα-
ραν με κεφαλιά του Τσιρίδη στο 87’ φέρνοντας το 
παιχνίδι στα ίσια. Το νικητήριο πέτυχε ο Κώστας 
Πιπιλιάρης με κεφαλιά στο 4ο λεπτό των καθυ-
στερήσεων!

Στα αξιοσημείωτα του παιχνιδιού η απόκτηση 
του τερματοφύλακα Τόλιου που σήμερα ξεκίνησε 
βασικός για την Αλεξάνδρεια.

Διαιτητής της σημερινής αναμέτρησης ο κος 
Παζαρτζικλής με βοηθούς τους κ.κ Σαββίδη, Ευ-
θυμιάδη.

ΑΕ Αλεξάνδρειας (Δημ. Πρίντζιος): Τόλιος,  
Χλιαρόπουλος, Αλμπανίδης Τασιόπουλος Α., 
Τσιρίδης, Κίρτσογλου,  Σωτηράκης, Χασιώτης, 
Πιπιλιάρης Κ., Λίτσι, Πιπιλιάρης Ι.

Έπαιξαν και οι Κύρου, Βολονάκης, Βλάχος, 
Τασιόπουλος Σ., Παπαγεωργίου,   Φωτεινιάς,  
Ριζόπουλος. Δημόπουλος, Γεωργακάκης.

Εθνικός Γιαννιτσών (Γιάννης Χαρπιδης): 
Σαβουλίδης, Γουστέρης, Τζότζιος, Μπάμπα-
λης,  Γρηγοριάδης,  Γκουγκουλούδης, Λύσιτσας,  
Μπάλλας,  Μιχαηλίδης,  Στεφανίδης, Βασιλειάδης.

Έπαιξαν και οι Κάππας, Δήμτσης, Φραντζε-
σκάκης, Ψωμιάδης. Πλιούμπης, Κεραμίδας, Α-
τματζίδης,  Κυζιρίδης,  Αλμαλιώτης, Καρακασο-
γλου.

Πηγή: kerkidasport.gr

Οι γηπεδούχοι μπήκαν δυνα-
τά στο πρώτο δεκαπένταλεπτο 
και κατάφεραν να προηγηθούν 
με τέρματα των Τσερίκου στο 
6’ και Ταουσιάνη στο 16’, σκορ 
με το οποίο τελείωσε το πρώτο 
ημίχρονο, ενώ οι Ναουσαίοι δι-
αμαρτυρήθηκαν για τον μη κατα-
λογισμό πέναλτι από τον διαιτη-
τή Κεσίσογλου σε ανατροπή του 
Παζαρτζίδη στο 20’.

Σκορ ημιχρόνου 2-0
Οι φιλοξενούμενοι αντέδρα-

σαν στην επανάληψη ανεβάζο-
ντας την απόδοση τους, ενώ σε μία στιγμή αδρά-
νειας της αμυντικής γραμμής των Ναουσαίων ο 
Γιόνδης με ωραία ενέργεια πέτυχε το τρίτο τέρμα 
για τους γηπεδούχους στο 61’. Ο ΦΑΣ μείωσε 
στο 66’ με τον Τσακίρη διαμορφώνοντας σε 3-1 
τον τελικό δείκτη του σκορ.

Δηλώσεις στην κάμερα του Έμβολος έκαναν 
οι δύο προπονητές Δημήτρης Λαφάρας και Γιάν-
νης Κερλίδης. Διαιτητής της αναμέτρησης ο κος 
Κεσίσογλου με βοηθούς τους κ.κ Ατζαμιδάκη και 

Ιτσόπουλο.
Απόλλων Κρύας 

Βρύσης (Δημήτρης Βο-
τάρης)

Δομουκτσίδης, Τσι-
ρακίδης, Παπαδόπου-
λος, Γαβριηλίδης, Shèra, 
Ξανθόπουλος, Τζήμας, 
Ταουσιάνης, Σιταράς, 
Γιόνδης, Τσερίκου

Έπαιξαν και οι Μή-
τσκας, Κουκούδας, Μι-
χαηλίδης, Λαζαρίδης, 
Σκαπέρδας, Φιλιππίδης, 

Νήρας, Μαντής, Νήρας, Χατζηαλεξιάδης, Παπα-
δόπουλος Θ., Βέργος

ΦΑΣ Νάουσα (Γιάννης Κερλίδης)
Κωστογλίδης, Γιαννόπουλος, Τούφας, Αργυ-

ρίου, Βακαλίδης, Γεωργόπουλος, Τσιάμπας, Πα-
παδόπουλος, Παζαρτζίδης, Λογγινίδης, Τσακίρης

Έπαιξαν και οι Κρίστι, Λαμπρίτσιος, Βασιλεί-
ου, Γιαννόπουλος, Τράιος, Πότσι, Γιαννόπουλος 
Γ., Τέγος Α.

Πηγή: kerkidasport.gr

Φιλική νίκη της ΒΕΡΟΙΑΣ 
Νίκησε 3-2 την 

Αγ. Μαρίνα με ανατροπή

Νίκησε η Αλεξάνδρεια τον Εθνικό Γιαννιτσών
Φιλική επικράτηση των Ημαθιωτών με 2-1

Την ήττα με σκορ 3-1 γνώρισε 
ο ΦΑΣ Νάουσα στην Κρύα Βρύση από τον τοπικό 

Απόλλωνα, σε φιλικό παιχνίδι προετοιμασίας
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ΧΑΝΤΜΠΟΛ
Αφησε καλές εντυπώσεις

Φιλική νίκη του Ζαφειράκη στο Κιλκίς
Ένα ακόμα δυνατό φιλικό 

παιχνίδι έγινε στο Κιλκίς, όπου ο 
Ζαφειράκης Νάουσας νίκησε τον 
ΓΑΣ Κιλκίς με 28-22 (ημίχρονο 
11-15). Οι δύο προπονητές εί-
χαν την ευκαιρία να δοκιμάσουν 
σχήματα και να τεστάρουν την 
ετοιμότητα των ομάδων τους 
λίγο πριν την έναρξη του πρω-
ταθλήματος. Χρησιμοποίησαν 
όλους τους παίκτες που είχαν 
στη διάθεσή τους και έβγαλαν 
χρήσιμα συμπεράσματα ενόψει 
της συνέχειας.

Πηγή: kerkidasport.gr

Η ζωντανή ιστορία της ποδοσφαιρικής Νάου-
σας, που προσέφερε τεράστιες στιγμές χαρές, 
ζωντάνεψε το απόγευμα του Σαββάτου στον φιλαν-
θρωπικό ποδοσφαιρικό αγώνα των Παλαιμάχων 
της Νάουσας και των Παλαιμάχων της Εθνικής 
Ελλάδος.

Το φιλικό παιχνίδι διοργάνωσε ο Σύλλογος Πα-
λαιμάχων Ποδοσφαιριστών της Νάουσας σε συ-
νεργασία με τον Δήμο Ηρωικής Πόλης Νάουσας με 
αφορμή την συμπλήρωση 30 ετών από την ιστορι-
κή άνοδο της ομάδας της Νάουσας στην Α’ Εθνική 
Κατηγορία την περίοδο 1993-1994.

Σκοπός του αγώνα ήταν η ενίσχυση ευπαθών 
κοινωνικών ομάδων του Δήμου Νάουσας, καθώς 
επίσης και η αρωγή σε παλαίμαχους ποδοσφαιρι-
στές της Νάουσας που χρήζουν στήριξης.

Τιμητική πλακέτα παρέλαβαν οι:
Πρόεδρος Θωμάς Πουρναρας, Διονύσης Τσιάρ-

κας πρώην αντιπρόεδρος, Παναγιώτης Τουμανι-
δης, β αντιπρόεδρος, Νίκος Παπαδόπουλος μέλος 
δ.σ., Σοφοκλής Οικονόμου, μέλος δ.σ., Γιώργος 
Χατζηφωτιάδης, έφορος ομάδας, Θεόδωρος Παυ-
λίδης, μέλος δ.σ., Ζωή Δαγκαλάκου υπάλληλος 
γραφείου, Γιάννης Δασκαλόπουλος, σημαντικό 
στέλεχος της ομάδας, Λάκης Νικόλτσης, φροντι-
στής, Διονύσης Μπεσλίκας, βοηθός προπονητής, 
Νίκος Βαλάσας, μέλος δ.σ., Στέλιος Μικροπουλος, 
εκπρόσωπος φιλάθλων, Μιχάλης Αλεξιάδης, πρόε-
δρος παλαιμάχων.

Τιμήθηκαν: Οι Χρήστος Χατζηδάκης, Γιάννης 
Γρηγορίου, Αποστόλης Τσακίρης, Παύλος Φίτος, 
Σπύρος Σιούγγαρης, Θωμάς Κατσιαμάκας, Τάκης 
Γιαβάλκας, Μάρκος Αντιφάκος, Γιώργος Φύκατας, 
Αλέκος Παπαδόπουλος, Κώστας Δουδούμης, Κων-
σταντίνος Πιτάκης.

Πηγή: kerkidasport.gr

ΜΠΑΣΚΕΤ
Συνεχίζει την προετοιμασία του 

ο Φίλιππος Βέροιας
Με το βλέμμα στην έναρξη 

του πρωταθλήματος της National 
League 1 σε λιγότερο από έναν 
μήνα, η ομάδα μας πραγματοποιεί 
την προετοιμασία της σε υψηλούς 
ρυθμούς.

Το απόγευμα του Σαββάτου 
(9/9), ο Φίλιππος Βέροιας βρέ-
θηκε στο κλειστό του Ευόσμου, 
όπου και αντιμετώπισε τον ομώ-
νυμο Αίαντα σε ένα φιλικό προπο-
νητικού χαρακτήρα.

Μια πρώτη αναγνωριστική εμ-
φάνιση του Ευθύμη Κοθρά με τους παίκτες του κόντρα σε μια ομάδα που αγωνίζεται στην Elite 
League. Για την ιστορία, ο πίνακας του σκορ έδειξε 83-63 υπέρ των γηπεδούχων.

Πηγή: kerkidasport.gr

Γ΄ ΕΘΝΙΚΗ
Ξεκινά με τα ματς ΒΕΡΟΙΑΣ και 
Αγ. Μαρίνας η 2η αγωνιστική

Εμβόλιμη η πρεμιέρα του πρωταθλήματος
Μετά την αναβολή της πρεμιέ-

ρας της Γ’ Εθνικής κατηγορίας, 
που ήταν προγραμματισμένη για 
σήμερα Κυριακή (10/9), το πρω-
τάθλημα πήγε μία εβδομάδα πίσω 
και θα ξεκινήσει τελικά την ερχό-
μενη Κυριακή 17 Σεπτεμβρίου.

Όπως αναφέραμε και σε προη-
γούμενο ρεπορτάζ μας, οι αγώνες 
της πρεμιέρας θα διεξαχθούν σε 
κάποια εμβόλιμη ημερομηνία που 
θα αποφασιστεί από την ΕΠΟ, 
ενώ το ξεκίνημα του πρωταθλή-
ματος θα γίνει από την 2η αγωνι-
στική.

Έτσι, σύμφωνα και με το επί-
σημο πρόγραμμα, την Κυριακή 17/9 στις 4μμ η ΒΕΡΟΙΑ θα υποδεχθεί την Αναγέννηση Επανομής 
στο Δημοτικό στάδιο, ενώ ο Μ. ΑΛΕΞ. ΑΓ. ΜΑΡΙΝΑΣ θα ταξιδέψει στο νομό Ξάνθης για να αντιμετω-
πίσει τον Άρη Αβάτου.

Εμβόλικη η πρεμιέρα
Η ΕΠΟ όρισε για την Τετάρτη 11 Οκτωβρίου τους αγώνες της πρεμιέρας του πρωταθλήματος, 

που αναβλήθηκε στις 9-10 Σεπτεμβρίου.
Πηγή: kerkidasport.gr

Συγκίνηση στον ποδοσφαιρικό 
αγώνα Παλαιμάχων στη Νάουσα
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Πραγματοποιήθηκαν χθες το απόγευμα οι κληρώσεις του πρωτα-
θλήματος της Α’ κατηγορίας και της 1ης φάσης του Κυπέλλου Ερασιτε-
χνικών Ομάδων.

Τα 12 ζευγάρια που προέκυψαν για την 1η φάση του Κυπέλλου και 
το αγωνιστικό πρόγραμμα, έχει ως εξής:

Σάββατο 16 Σεπτεμβρίου (16:00)
Ατρόμητος Διαβατού - Άρης Παλαιοχωρίου 
Δόξα Ασωμάτων - Ολυμπιακός Νάουσας 
Ακαδημία Βέροιας - ΓΑΣ Κοπανού
Εθνικός Ράχης - Θύελλα Σταυρού 
ΦΑΣ Νάουσα - Άτλας Ζερβοχωρίου 
ΑΕ Καβασίλων - Αγρ. Αστέρας Αγ. Βαρβάρας

Κυριακή 17 Σεπτεμβρίου (16:00)
Φίλιππος Μελίκης - Μέγας Αλέξ. Τρικάλων
Κίτρινη Θύελλα Πατρίδας - Κεραυνός Επισκοπής
ΜΑΣ Βεργίνα - Α.Ε. Αλεξάνδρειας
Απόλλων Αγίου Γεωργίου - ΑΟ Συκιάς
ΑΕ Καψόχωρας - ΑΕΠ Βέροιας
Άχθος Αρούρης - ΑΕ Λευκαδίων
* Άνευ αγώνα προκρίθηκαν: Μακροχώρι, Βέροια, Μέγας Αλέξαν-

δρος Αγ. Μαρίνας και Αχιλλέας Νάουσας.
ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΤΗΣ Α’ ΕΠΣΗ

Στη συνέχεια πραγματοποιήθηκε η κλήρωση του πρωταθλήματος 
της Α’ ΕΠΣΗ, το οποίο θα διεξαχθεί τελικά με 11 ομάδες και θα κάνει 
πρεμιέρα το Σάββατο 23 Σεπτεμβρίου.

Το αναλυτικό πρόγραμμα έχει ως εξής:
1η αγωνιστική
ΑΠΟΛΛΩΝ ΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΥ - ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ
ΦΑΣ ΝΑΟΥΣΑ - ΑΕ ΚΑΒΑΣΙΛΩΝ
ΓΑΣ ΚΟΠΑΝΟΥ - ΚΕΡΑΥΝΟΣ ΕΠΙΣΚΟΠΗΣ
ΑΤΛΑΣ ΖΕΡΒΟΧΩΡΙΟΥ - Μ.ΑΛΕΞ.ΤΡΙΚΑΛΩΝ
ΚΙΤΡΙΝΗ ΘΥΕΛΛΑ ΠΑΤΡΙΔΑΣ - ΦΙΛΙΠΠΟΣ ΜΕΛΙΚΗΣ
ΡΕΠΟ: ΑΕ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ
2η αγωνιστική
ΑΕ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ - ΑΠΟΛΛΩΝ ΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΥ
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ - ΦΑΣ ΝΑΟΥΣΑ
ΑΕ ΚΑΒΑΣΙΛΩΝ - ΑΤΛΑΣ ΖΕΡΒΟΧΩΡΙΟΥ
ΚΕΡΑΥΝΟΣ ΕΠΙΣΚΟΠΗΣ - ΚΙΤΡΙΝΗ ΘΥΕΛΛΑ ΠΑΤΡΙΔΑΣ
ΦΙΛΙΠΠΟΣ ΜΕΛΙΚΗΣ - Μ.ΑΛΕΞ.ΤΡΙΚΑΛΩΝ

ΡΕΠΟ: ΓΑΣ ΚΟΠΑΝΟΥ
3η αγωνιστική
ΑΠΟΛΛΩΝ ΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΥ - ΦΑΣ ΝΑΟΥΣΑ
ΓΑΣ ΚΟΠΑΝΟΥ - ΑΕ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ
ΑΤΛΑΣ ΖΕΡΒΟΧΩΡΙΟΥ - ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ
ΦΙΛΙΠΠΟΣ ΜΕΛΙΚΗΣ - ΑΕ ΚΑΒΑΣΙΛΩΝ
Μ.ΑΛΕΞ.ΤΡΙΚΑΛΩΝ - ΚΕΡΑΥΝΟΣ ΕΠΙΣΚΟΠΗΣ
ΡΕΠΟ: ΚΙΤΡΙΝΗ ΘΥΕΛΛΑ ΠΑΤΡΙΔΑΣ
4η αγωνιστική
ΓΑΣ ΚΟΠΑΝΟΥ - ΑΠΟΛΛΩΝ ΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΥ
ΦΑΣ ΝΑΟΥΣΑ - ΑΤΛΑΣ ΖΕΡΒΟΧΩΡΙΟΥ
ΑΕ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ - ΚΙΤΡΙΝΗ ΘΥΕΛΛΑ ΠΑΤΡΙΔΑΣ
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ - ΦΙΛΙΠΠΟΣ ΜΕΛΙΚΗΣ
ΚΕΡΑΥΝΟΣ ΕΠΙΣΚΟΠΗΣ - ΑΕ ΚΑΒΑΣΙΛΩΝ
ΡΕΠΟ: Μ. ΑΛΕΞ. ΤΡΙΚΑΛΩΝ
5η αγωνιστική
ΑΠΟΛΛΩΝ ΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΥ - ΑΤΛΑΣ ΖΕΡΒΟΧΩΡΙΟΥ
ΚΙΤΡΙΝΗ ΘΥΕΛΛΑ ΠΑΤΡΙΔΑΣ - ΓΑΣ ΚΟΠΑΝΟΥ
ΦΙΛΙΠΠΟΣ ΜΕΛΙΚΗΣ - ΦΑΣ ΝΑΟΥΣΑ
Μ.ΑΛΕΞ.ΤΡΙΚΑΛΩΝ - ΑΕ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ
ΚΕΡΑΥΝΟΣ ΕΠΙΣΚΟΠΗΣ - ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ
ΡΕΠΟ: ΑΕ ΚΑΒΑΣΙΛΩΝ
6η αγωνιστική
ΚΙΤΡΙΝΗ ΘΥΕΛΛΑ ΠΑΤΡΙΔΑΣ - ΑΠΟΛΛΩΝ ΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΥ
ΑΤΛΑΣ ΖΕΡΒΟΧΩΡΙΟΥ - ΦΙΛΙΠΠΟΣ ΜΕΛΙΚΗΣ
ΓΑΣ ΚΟΠΑΝΟΥ - Μ.ΑΛΕΞ.ΤΡΙΚΑΛΩΝ
ΦΑΣ ΝΑΟΥΣΑ - ΚΕΡΑΥΝΟΣ ΕΠΙΣΚΟΠΗΣ
ΑΕ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ - ΑΕ ΚΑΒΑΣΙΛΩΝ
ΡΕΠΟ: ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ
7η αγωνιστική
ΑΠΟΛΛΩΝ ΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΥ - ΦΙΛΙΠΠΟΣ ΜΕΛΙΚΗΣ
Μ.ΑΛΕΞ.ΤΡΙΚΑΛΩΝ - ΚΙΤΡΙΝΗ ΘΥΕΛΛΑ ΠΑΤΡΙΔΑΣ
ΚΕΡΑΥΝΟΣ ΕΠΙΣΚΟΠΗΣ - ΑΤΛΑΣ ΖΕΡΒΟΧΩΡΙΟΥ
ΑΕ ΚΑΒΑΣΙΛΩΝ - ΓΑΣ ΚΟΠΑΝΟΥ
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ - ΑΕ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ
ΡΕΠΟ: ΦΑΣ ΝΑΟΥΣΑ
8η αγωνιστική
Μ.ΑΛΕΞ.ΤΡΙΚΑΛΩΝ - ΑΠΟΛΛΩΝ ΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΥ
ΦΙΛΙΠΠΟΣ ΜΕΛΙΚΗΣ - ΚΕΡΑΥΝΟΣ ΕΠΙΣΚΟΠΗΣ
ΚΙΤΡΙΝΗ ΘΥΕΛΛΑ ΠΑΤΡΙΔΑΣ - ΑΕ ΚΑΒΑΣΙΛΩΝ

ΓΑΣ ΚΟΠΑΝΟΥ - ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ
ΦΑΣ ΝΑΟΥΣΑ - ΑΕ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ
ΡΕΠΟ: ΑΤΛΑΣ ΖΕΡΒΟΧΩΡΙΟΥ
9η αγωνιστική
ΑΠΟΛΛΩΝ ΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΥ - ΚΕΡΑΥΝΟΣ ΕΠΙΣΚΟΠΗΣ
ΑΕ ΚΑΒΑΣΙΛΩΝ - Μ.ΑΛΕΞ.ΤΡΙΚΑΛΩΝ
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ - ΚΙΤΡΙΝΗ ΘΥΕΛΛΑ ΠΑΤΡΙΔΑΣ
ΑΕ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ - ΑΤΛΑΣ ΖΕΡΒΟΧΩΡΙΟΥ
ΦΑΣ ΝΑΟΥΣΑ - ΓΑΣ ΚΟΠΑΝΟΥ
ΡΕΠΟ: ΦΙΛΙΠΠΟΣ ΜΕΛΙΚΗΣ
10η αγωνιστική
ΑΕ ΚΑΒΑΣΙΛΩΝ - ΑΠΟΛΛΩΝ ΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΥ
Μ.ΑΛΕΞ.ΤΡΙΚΑΛΩΝ - ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ
ΦΙΛΙΠΠΟΣ ΜΕΛΙΚΗΣ - ΑΕ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ
ΚΙΤΡΙΝΗ ΘΥΕΛΛΑ ΠΑΤΡΙΔΑΣ - ΦΑΣ ΝΑΟΥΣΑ
ΑΤΛΑΣ ΖΕΡΒΟΧΩΡΙΟΥ - ΓΑΣ ΚΟΠΑΝΟΥ
ΡΕΠΟ: ΚΕΡΑΥΝΟΣ ΕΠΙΣΚΟΠΗΣ
11η αγωνιστική
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ - ΑΕ ΚΑΒΑΣΙΛΩΝ
ΑΕ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ - ΚΕΡΑΥΝΟΣ ΕΠΙΣΚΟΠΗΣ
ΦΑΣ ΝΑΟΥΣΑ - Μ.ΑΛΕΞ.ΤΡΙΚΑΛΩΝ
ΓΑΣ ΚΟΠΑΝΟΥ - ΦΙΛΙΠΠΟΣ ΜΕΛΙΚΗΣ
ΑΤΛΑΣ ΖΕΡΒΟΧΩΡΙΟΥ - ΚΙΤΡΙΝΗ ΘΥΕΛΛΑ ΠΑΤΡΙΔΑΣ
ΡΕΠΟ: ΑΠΟΛΛΩΝ ΑΓ. ΓΕΩΡΓΙΟΥ

Πηγή: kerkidasport.gr

Την  σκέψη μας και την συμπαράσταση μας στους δοκιμαζό-
μενους πολίτες της  Θεσσαλίας και της Μαγνησίας.! 

Η μέρα προχωρά ήσυχα και μαγικά, σκαρφαλώνουμε σε 
βράχους, περνάμε δασικούς δρόμους, ανεβαίνουμε σε βουνο-
πλαγιές.

Το μόνο που σκέφτομαι, είναι ο άνεμος που με φυσάει στο 
πρόσωπο,  η ορειβασία και η πεζοπορία   στο βουνό είναι ένα 
ταξίδι που ενθαρρύνει το μυαλό να περιπλανηθεί, να συλλογι-
στεί, να επαναφορτιστεί.

 Βρισκόμαστε στην παλιά εθνική οδό ανεβαίνουμε τις στρο-
φές του δρόμου,  διαδρομή  ονειρεμένη. 

Βέροια- Γεωργιανοί – Καστανιά. 
Γράφω το σημερινό οδοιπορικό αναπολώντας το πυκνό δά-

σος από οξιές και καστανιές που τυλίγουν πανέμορφα το χωριό 
Καστανιά και την εκκλησία της Παναγίας Σουμελά.

 Εδώ στην εκκλησία αναπαύεται η ιερή εικόνα της Παναγίας 
Σουμελά  από το 1951 όταν ο Κρωμναίος οραματιστής και κτή-
τωρ Φίλων Κτενίδης έκανε πράξη  την επιθυμία όλων των Ποντί-
ων, με τη θεμελίωση της νέας Παναγίας Σουμελά στις πλαγιές 
του Βερμίου.

Η ιερή εικόνα της Παναγίας της Αθηνιώτισσας που σύμφωνα με την 
παράδοση την εικονογράφησε ο ευαγγελιστής Λουκάς βρέθηκε το 386 
μ. Χ. από τους μοναχούς Βαρνάβα και Σωφρόνιο  σε ένα σπήλαιο σε 
μια απόκρημνη πλευρά σε υψόμετρο 1062 μ.   στην Τραπεζούντα, την 
εποχή του Βυζαντίου. 

Πέρασαν οι εποχές της ακμής και της δόξας και ήρθε η άλωση της 
πόλης το 1453. 

Το μοναστήρι έγινε πασίγνωστο για τις θεραπευτικές του ιδιότητες 
όχι μόνο από τους χριστιανούς αλλά και τους μουσουλμάνους που 
ακόμη συνεχίζουν να το επισκέπτονται και να ζητούν  τη χάρη της Πα-
ναγίας.

 Το 1922 οι Τούρκοι κατέστρεψαν ολοσχερώς το μοναστήρι αφού 
πρώτα λήστεψαν όλα τα πολύτιμα αντικείμενα που υπήρχαν στη μονή 
και μετά έβαλαν φωτιά. 

Το 1930 ο μοναχός Αμβρόσιος την έφερε στην Αθήνα, φιλοξενήθηκε 
για   20 χρόνια στο Βυζαντινό Μουσείο της Αθήνας και σήμερα  φιλοξε-
νείται εδώ στις πλαγιές του Βερμίου δίπλα στο χωριό Καστανιά.

Φθάσαμε στον προορισμό μας.  
Η φύση είναι εδώ και το βουνό μας καλεί να το διαβούμε και να το 

εξερευνήσουμε. 
Το βουνό μας υποδέχεται με ένα παγωμένο αέρα , η πορεία μέσα 

στο δάσος αρχίζει. 
Τριγύρω η φύση πανέμορφη, τα τρομαγμένα πουλιά, η μελαγχολία 

των δένδρων, ο δυνατός αέρας και ένας ήλιος που μας συντροφεύει.
Το κάλεσμα της φύσης είναι εδώ και μας περιμένει μακριά από την 

τσιμεντένια πόλη πίσω από τις κουρτίνες και τα παράθυρα. Όσο πιο 
συχνά αφήνεις τον εαυτό σου να το ακούσει τόσο ευκολότερα θα το 
προσέχεις  με τον καιρό. 

 Ένα μυαλό που πιέζεται για μεγάλο χρονικό διάστημα και με μεγά-
λη πίεση είναι μια μηχανή που θα σπάσει.

Άφησε το μυαλό σου να λειτουργήσει  να ταξιδέψει μακριά από το 
παράθυρο του σπιτιού σου και του γραφείου σου, μια διαδρομή μέσα 
στη φύση σου δίνουν ξεκούραση και νέα ενέργεια για παραπέρα.

Να ΄μαστε τώρα στην ησυχία του πρωινού εμείς 11 άτομα να ανα-
πνέουμε καθαρό αέρα με μυρωδιές πρωτόγνωρες. Αφήσαμε πίσω μας 
το δάσος  με τις οξιές, μετά από μια πορεία 30 λεπτών συνεχίζουμε, 
τώρα τοπίο γυμνό από δένδρα βράχια και χλόη παγωμένη από την 
δροσιά του πρωινού.

Τώρα ανάβαση, μπροστά μας ξεπροβάλλουν  τεράστιες ανεμογεν-
νήτριες, σε ένα αιολικό πάρκο σε μια  έκταση 200 στρεμμάτων, που 
ίσως δώσουν  φθηνότερη και πιο οικολογική ενέργεια στις επιχειρήσεις  
και τα νοικοκυριά μας.

Ανεβαίνουμε  και κατεβαίνουμε βουνοπλαγιές η ώρα περνά όμορφα 

και ήσυχα , φθάσαμε στην τελευταία ανεμογεννήτρια, κάτω χαμηλά ο 
οικισμός Αγία Παρασκευή που τα καλοκαίρια σφύζει από ζωή, σήμερα 
ερημιά. 

Απόλυτη ησυχία.
Τριγύρω οι άλλες κορυφές της περιοχής, Ξηροβούνι, Μαγούλα , 

Στουρνάρι, Αγκάθι, Τσεκούρια, Φούρκα. Πήραμε το δρόμο της επιστρο-
φής μετά από μια 4ωρη πορεία,  επιστρέψαμε στα αυτοκίνητα.  

Για τους   Ορειβάτες Βέροιας
Τσιαμούρας Νικόλαος 

Πραγματοποιήθηκαν οι κληρώσεις της ΕΠΣ Ημαθίας 
- Το πλήρες πρόγραμμα

ΒΕΡΜΙΟ Κορυφή Ιμπιλί (1675 μ.) Οικισμός Αγία Παρασκευή 
Κυριακή 10 Σεπτεμβρίου 2023
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CMYK

ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΣΤΟ ΩΔΕΙΟ & 
ΣΤΗ ΣΧΟΛΗ ΒΥΖΑΝΤΙΝΗΣ 

ΜΟΥΣΙΚΗΣ  
ΤΗΣ ΙΕΡΑΣ ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ 

Από το Ωδείο και τη Σχολή Βυζαντινής Μουσικής της Ιεράς 
Μητροπόλεως Βεροίας, Ναούσης & Καμπανίας ανακοινώνεται ότι 
ξεκίνησαν οι εγγραφές σε όλα τα τμήματα, καθημερινά από Δευτέρα 
μέχρι Παρασκευή τις απογευματινές ώρες από τις 5.30 έως τις 8.30 
μ.μ. 

Στο Ωδείο & στη Σχολή Βυζαντινής Μουσικής λειτουργούν:
-ΣΧΟΛΗ ΒΥΖΑΝΤΙΝΗΣ ΜΟΥΣΙΚΗΣ
-ΣΧΟΛΗ ΜΟΝΩΔΙΑΣ - ΦΩΝΗΤΙΚΗΣ - ΟΡΘΟΦΩΝΙΑΣ 
-ΣΧΟΛΗ ΑΝΩΤΕΡΩΝ ΘΕΩΡΗΤΙΚΩΝ:  Αρµονία, Αντίστιξη, Φού-

γκα.
-ΣΧΟΛΗ ΚΛΑΣΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ: Πιάνο, Κιθάρα, Βιολί, Βιολο-

ντσέλο, Σαξόφωνο, Ντραμς.
-ΣΧΟΛΗ ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΩΝ & ΛΑΪΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ: Παραδοσιακό 

Τραγούδι, Ούτι, Κανονάκι, Κρουστά, Ποντιακή Λύρα, Κλαρίνο, Πιά-
νο, Κιθάρα, Μπουζούκι, Μαντολίνο, Αρµόνιο.

-ΜΟΥΣΙΚΗ ΠΡΟΠΑΙΔΕΙΑ – ΜΟΥΣΙΚΟΚΙΝΗΤΙΚΗ
-ΤΜΗΜΑ ΑΓΙΟΓΡΑΦΙΑΣ & ΖΩΓΡΑΦΙΚΗΣ 
Τα μαθήματα πραγματοποιούνται δια ζώσης και online
Ο πρώτος μήνας ΔΩΡΕΑΝ για όλους τους μαθητές
Ειδικές Τιμές για πολύτεκνους, μονογονεικές οικογένειες, ανέρ-

γους, φοίτηση σε δύο Σχολές ή φοίτηση δύο παιδιών
Περισσότερες πληροφορίες στο www.odeio-imv.gr, στις σελίδες 

μας στο Facebook: Ωδείο Ι.Μ Βεροίας Ναούσης και Κοσμάς Μαδυ-
τινός 

και στα τηλέφωνα:
 α) 2332022572 για τη Νάουσα, 
 β) 2331060784 για την Βέροια
 γ) κινητό: 6944676885.
Email: odeio.mitropolis@gmail.com.

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε το Σάββατο 9 Σε-

πτεμβρίου 2023 στις 2.00 μ.μ. 
από τον Ιερό Ναό Αγίου Αθανα-
σίου (Κοιμητήρια) Βέροιας η Μα-
ρία Ζιώγα σε ηλικία 84 ετών. 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΣ

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε την Κυριακή 10 

Σεπτεμβρίου 2023 στις 1.30 μ.μ. 
από τον Ιερό Ναό Αγίας Παρα-
σκευής στην Βεργίνα Ημαθίας 
η Ευδοξία Βαγγελοπούλου σε 
ηλικία 90 ετών. 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΦΟΙ Γ. ΚΟΥΡΕΑ

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύεται σήμερα Τρίτη 12 

Σεπτεμβρίου 2023 στις 11.30 
π.μ. από τον Ιερό Ναό Αγίου Α-
θανασίου Ραχιάς ο Πίνδαρος 
Γεωργ. Ιωσηφίδης σε ηλικία 56 
ετών. 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΦΟΙ Γ. ΚΟΥΡΕΑ

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε την Δευτέρα 11 Σε-

πτεμβρίου 2023 στις 4.00 μ.μ. α-
πό τον Ιερό Ναό Αγίου Γεωργίου 
Γεωργιανών ο Κωνσταντίνος 
Σαβ.  Σιδηρόπουλος σε ηλικία 
84 ετών. 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΚΥΠΡΑΙΟΣ

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε την Κυριακή 10 

Σεπτεμβρίου 2023 στις 10.30 
π.μ. από τον Ιερό Ναό Αγίου Πα-
ντελεήμονος και Αγίας Ειρήνης 
στο Μετόχι ο Θεόδωρος Κοντο-
γιαννίδης σε ηλικία 87 ετών. 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΣ

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε την Κυριακή 10 

Σεπτεμβρίου 2023 στις 12.00 
μ.μ. από τον Ιερό Ναό Αγίου Α-
θανασίου (Κοιμητήρια) Βέροιας 
η Μαγδαληνή Νικ. Ντουμανάκη 
σε ηλικία 91 ετών. 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΚΥΠΡΑΙΟΣ

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε την Δευτέρα 11 Σε-

πτεμβρίου 2023 στις 11.00 π.μ. 
από τον Ιερό Ναό Αγίου Σάββα 
Κυριωτίσσης Βέροιας η Ζωϊτσα 
Τοργούτη σε ηλικία 85 ετών. 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΣ

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε την Δευτέρα 11 Σε-

πτεμβρίου 2023 στις 2.00 μ.μ. 
από τον Ιερό Ναό Κοιμήσεως της 
Θεοτόκου στο Κλειδί Ημαθίας ο  
Βασίλειος Παρασχόπουλος σε 
ηλικία 92 ετών. 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΣ

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύεται σήμερα Τρίτη 12 

Σεπτεμβρίου 2023 στις 1.00 μ.μ. 
από τον Ιερό Ναό Αγίου Γεωργί-
ου στους Γεωργιανούς Βέροιας 
ο Πέτρος Παυλ. Κοτσίδης σε 
ηλικία 93 ετών. 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΦΟΙ Γ. ΚΟΥΡΕΑ

Η κίνηση του 
Μητροπολίτη

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Βεροίας, Ναούσης και Καμπα-
νίας κ. Παντελεήμων:

 Την Τρίτη 12 Σεπτεμβρίου στις 7:00 μ.μ. θα χοροστατήσει στον 
Εσπερινό και στην Παράκληση του Αγίου Λουκά του Ιατρού στον 
Ιερό Ναό του στην Ιερά Μονή Παναγίας Δοβρά Βεροίας. Η Ιερά 
Ακολουθία θα μεταδοθεί απευθείας στην ιστοσελίδα της Ιεράς Μη-
τροπόλεως, στην αντίστοιχη σελίδα στο Facebook και στον ραδιο-
φωνικό σταθμό «Παύλειος Λόγος 90,2 FM».

 Το διήμερο 13 και 14 Σεπτεμβρίου κατόπιν αδελφικής προσκλή-
σεως του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Σερβίων και Κοζάνης κ. 
Παύλου θα μεταβεί στην Κοζάνη, όπου θα προεξάρχει στις λατρευ-
τικές εκδηλώσεις επί τη εορτή της Παγκοσμίου Υψώσεως του Τιμίου 
Σταυρού στον πανηγυρίζοντα Ιερό Ναό των Αγίων Κωνσταντίνου και 
Ελένης Κοζάνης.

 Την Πέμπτη 14 Σεπτεμβρίου στις 7:00 μ.μ. θα ομιλήσει στη σει-
ρά των ομιλιών «Επισκοπικός Λόγος» και θα αναπτύξει το θέμα: «Ο 
Άγιος Νικόλαος ο Καβάσιλας» μέσα από την ιστοσελίδα της Ιεράς 
Μητροπόλεως, την αντίστοιχη σελίδα στο Facebook και τον ραδιο-
φωνικό σταθμό «Παύλειος Λόγος 90,2 FM». 

Την Παρασκευή 15 Σεπτεμβρίου το πρωί θα ιερουργήσει στον 
πανηγυρίζοντα Ιερό Ναό του Αγίου Γεωργίου Σταυρού για την εορτή 
του Αγίου Συμεών Θεσσαλονίκης. 

Την Παρασκευή 15 Σεπτεμβρίου στις 11:30 π.μ. θα τελέσει Α-
γιασμό στα Γραφεία της Διεύθυνσης Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης 
Ημαθίας. 

Την Κυριακή 17 Σεπτεμβρίου το πρωί θα ιερουργήσει στον Ιε-
ρό Μητροπολιτικό Ναό των Αγίων Πρωτοκορυφαίων Αποστόλων 
Πέτρου και Παύλου Βεροίας. Στο τέλος θα τελέσει το καθιερωμένο 
μνημόσυνο για τα θύματα της Μικρασιατικής Καταστροφής.
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Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας
Περιφερειακή Ενότητα Ημαθίας

Τηλ. κέντρο   23313 50100
Γραφείο Αντιπεριφερειάρχη   23313 50102
Πυροσβεστική    23310199,23310 68400
Νοσοκομείο κέντρο  23313 51100
Νοσοκομείο πληροφορίες  23313 51210
Νοσοκομείο ραντεβού  23313 51400
ΕΚΑΒ  166 
ΔΕΥΑΒ 2331078.824
ΔΕΥΑΒ Βλάβες 2331021.814 
ΔΕΔΔΗΕ (βλάβες) από σταθερό 11500 & 1
ΔΕΔΔΗΕ (λοιπές υπηρ.) 2331074800  
ΟΤΕ Βλάβες  121 κλήση από σταθερό 
ΟΤΕ Βλάβες 13888 κλήση από κινητό
ΚΤΕΛ (Υπεραστικά)  2331022.342
ΚΤΕΛ  14505  
ΚΤΕΛ (Αστικά)  2331022.282  
ΟΣΕ  2331024.444  
ΕΛΤΑ 23310 20664
ΡΑΔΙΟΤΑΞΙ  2331062.555 - 2331062.666  
ΤΑΞΙ (πιάτσα ΚΤΕΛ) 23310-75151
ΔΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ (Γραμματεία) 23313 53124
 23313 53125
ΤΕΛΕΤΩΝ Γ. ΚΟΥΡΕΑ 2331074222
ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ 2331024891, 2331023322
Α’ ΚΑΠΗ  2331028.664  
Β’ ΚΑΠΗ  2331021.286
Δασαρχείο Βέροιας 231330-9636 έως 9640
και 231330-9642 έως 9650
Δ/νση Δασών  2331026385, 26394
Δ/νση Υγείας-Πρόνοιας 23310 78296, 78297
Τμήμα Συγκοινωνιών:  2331353416, 7
Τελωνείο  2331072.256  
Ιδιωτικό ΚΤΕΟHELLAS
(Πολυκλαδικά Λύκεια)  2331060.066
Ι δ ι ω τ ι κ ό  Κ Τ Ε Ο  Β έ ρ ο ι α ς  ( Μ α κ ρ οχώ ρ ι )              

2331043.333
Β’Σ.Σ. τηλ. κέντρο  2331032.611
Στρατολογικό Γραφείο   2310894.463,
  2310894.562  
ΟΑΕΔ  2331026.888  
Οργ. Εργατικής Κατοικίας  2331073.353
Εθν. Οργαν. Πρόνοιας 2331096.342  
ΤΟΕΒ  2331024.669  
"Πρωτοβουλία για το παιδί" 2331072.303
(Κέντρο αναφοράς περιστατικού)
Δημ. Βιβλ Ζωγιοπούλου» 2331024.879  
Αλσος Παπάγου  2331072.654  
I. Mητρόπολη  2331022270
ΔΗΠΕΘΕ  2331078140
ΚΕΠΑ (ΧΩΡΟΣ ΤΕΧΝΩΝ) 2331078100
Οδική Βοήθεια 
HELLAS SERVICE  2331060919
Οδική Βοήθεια EXPRESS SERVICE  1154
Οδική Βοήθεια INTERAMERICAN  168

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗ Δ/ΝΣΗ ΗΜΑΘΙΑΣ
Τηλεφωνικό κέντρο: 2331440800
Διευθυντής:  2331072.222, 76.615

Α’ Υποδ/ντής:  2331020.240, 76.612
Β’ Υποδ/ντής:  2331076.611
Υπασπιστής:  2331440810
Κέντρο Άμεσης Επέμβασης:     100  

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΤΜΗΜΑ ΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331070.655, 2331076.645
Υποδιοικητής:  2331076.642
Αξ/κός Υπηρεσίας:  2331440840
Γραμματεία:  2331076.646, 2331076.647
Διαβατήρια:  2331440820
Ταυτότητες: 2331076659

ΤΜΗΜΑ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής:  2331070.588, 2331076.655
Υποδιοικητής:  2331076.658
Αξ/κός Υπηρεσίας:  2331440860
Γραμματεία:  2331076.656
Γραφείο Αλλοδαπών:  2331440879
Γραφείο Ταυτοτήτων: 2331440870

ΤΜΗΜΑ ΤΡΟΧΑΙΑΣ ΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής:  2331071.071, 2331076.665
Υποδιοικητής:  2331076.667
Αξ/κός Υπηρεσίας:  2331440880
Γραμματεία:  2331076.663
Γραμ. (Μοτοποδήλατα): 2331440890
Τμήμα Συνοριακής Φύλαξης Γεωργιανών 2331098000

Δήμος Βέροιας Δημοτική Ενότητα Βέροιας
Γραφείο Δημάρχου: 2331350505
Αντιδήμαρχος Ανάπτυξης και Οικονομικών: 2331350632
Τμήμα Καθαριότητας-Ανακυκλώσιμων υλικών  

2331350634, 2331350595
Τμήμα Πράσινου-Δασών 2331350606
Αντιδήμαρχος Καθαριότητας: 2331350618
Αντιδήμαρχος Παιδείας: 2331353511
Πρόεδρος Δημοτικού Συμβουλίου: 2331350536
Γραφείο Δημοτολογίων: 2331350550
Γραφείο Ληξιαρχείου: 2331350546
Γραφείο Δημοτικού Συμβουλίου: 2331350529
Γραφ Αδειών Καταστημάτων: 2331350564
Κ.Ε.Π.: 2331350000
Δημοτική Αστυνομία 2331350610

Δήμος Νάουσας  Δημοτική Ενότητα Νάουσας
Δημαρχείο:  2332 3 50300
Fax:  2332 0 24260
ΚΕΠ:  2332 3 50000 , 2332 3 50011 , 
2332 3 50015 , 2332 3 50016 

Δήμος Αλεξάνδρειας
Δημαρχείο Αλεξάνδρειας:  2333 3 50100
Δημοτολόγιο 23333 50150
Ληξιιαρχείο 23333 50130
Πρωτόκολλο 23333 50151
Διεύθυνση Διοικ. Υπηρεσιών 23333 50144
Γραφείο Προσωπικού 23333 50122
Γραφείο Δημ. Συμβουλίου 23333 50142

Χρήσιμα Τηλέφωνα

Το Αστικό ΚΤΕΛ Βεροίας ενημερώνει το επιβατικό κοινό πως στο πλαίσιο του νέου 
lockdown τροποποιούνται τα δρομολόγια όλων των συγκοινωνιακών γραμμών. Τα δρομο-
λόγια των λεωφορείων από την 17 Νοεμβρίου 2020 διαμορφώνονται ως εξής:

Πρόγραμμα Αστικών Βέροιας
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ΠΩΛΗΣΕΙΣ

ΟΙΚΟΠΕΔΑ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΧΩΡΑΦΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ χωράφι 

17 στρ., στη Βεργίνα, 

τοποθεσία «Τσιμουρλά» 

με ροδακινιές Όριον και 

Βένους 5 ετών, νερό 

από ιδιωτική πομώνα. 

Τηλ.: 6978 008412.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ  ισόγειο 

για επαγγελματικό χώ-

ρο, τριών (3) δωματί-

ων, χωλ, με λουτρό και 

W.C., κλιματισμό, ατο-

μική θέρμανση, ηλια-

κός και με μεγάλη αυλή 

700 μέτρα πραγματικός 

λουλουδόκηπος. Τηλ.: 

6982 786885, δ/νση 

Θεσσαλονίκης 55, κα 

Μαρίνα.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμά-

χιο 2,5 στρέμματα στην 

περιοχή «ΚΑΒΑΚΙΑ» 

Βέροιας με απεριόρι-

στη θέα. Είναι φυτεμένο 

με 25 ελαιόδενδρα και 

διάφορα οπωροφόρα. 

Πληροφορίες στο τηλέ-

φωνο 6973746112.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην α-

ντικειμενική αξία δια-

μέρισμα 1ου ορόφου 

επί της οδού Σταδίου 

(μετά τη γέφυρα προς 

Εργοχώρι )  εμβαδού 

78 τ.μ.,  έτους κατα-

σκευής  1975 ,  χρή-

ζει ανακαίνισης. Τηλ: 

2331021523.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 

209 τ.μ., συντελεστής 

δόμησης 1,2, Διογέ-

νους με Πιερίδων Μου-

σών γωνία,  Βέροια. 

Τηλ. :  2331 300901, 

6944 555197.

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ

ΩΡΟΛΟΙ Μεζονεττα ανεξαρτητη 96 τ.μ +γκαραζ 25 τ.μ 
92000€ΕΥΚΑΙΡΙΑ
12 ΓΡΑΔΑ  Μον/κια όχι διατηρητεα, με θεα σε οικοπεδο135 τ.μ 
39000€ ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ πλησιον, Διαμερισματα διαμπερη  170 τ.μ 
και 130 τ.μ του 80΄Τιμη
ΑΓΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ Μονοκατοικια παλια  με οικοπεδο 400 τ.μ 
40000€ ΕΥΚΑΙΡΙΑ
Π.ΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗ 56 τ.μ  μονοκατοικια παλια με οικ.2400τ.μ 
ΕΥΚΑΙΡΙΑ 19000€
ΠΙΕΡΙΩΝ πανω Διαμερισμα του 2005 2ΔΣΚ 1ος 92 τ.μ-γκαραζ 
αριστο 120000€
ΜΠΟΤΣΑΡΗ 92 τ.μ 2ΔΣΚ  ΑC Ημ/γειο με μπαλκονι 40000€
ΒΙΛΛΑ 350τ.μ Δ/ση Νοσοκομειου με 2,5στρ. κηπο 340000€
ΠΑΥΣΑΝΙΟΥ για ΡΟΜΑ Μον/κια παλια με οικοπεδο 350 τ.μ 
ΕΥΚΑΙΡΙΑ  17000€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ Οροφ/μα 3ου  130τ.μ, χωρ..ασαν-
σερ,74000€  ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ Μονοκατοικια 93 τ.μ του 90 σε οικ.1000τ.μ 75000€
ΠΑΤΡΙΔΑ Διπατο με 100τ.μ ο οροφος και 100 τ.μ καταστημα 75000€
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ πανω από Πιεριων με οικοπ.340 τ.μ 95000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-MONOKATOIKIΩΝ
ΕΛΗΑ Γκαρσονιερα με τζακι,Ωρ/ση,θεα 1ΔΣΚ του 2005
ΚΑΡΑΚΩΣΤΗ Επιπλωμενο Διαμερισμα με αυτ.θερμ.400€
Δ/ΣΗ ΣΕΛΙΟΥΓκαρσονιερα πολυτελειας Επιπλωμενη70τ.μ 
1ΔΣΚ 350€
ΡΟΔΩΝ  Επιπλωμενη γκαρς.1Δ-ΣΚ Του 2002 ,60 τ.μ Αυτ.
θεμαν.320€
ΣΟΛΩΜΟΥ-ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ τ.μ 3ΔΣ-Κ 3ος χ.ασανσερ Θερμ/
τες κοπλαμ,300€
ΚΕΝΤΡΟ  δυο επιπλωμενες Γκαρσονιερες 290 κ 370€  1Δ-Κ LOUX

ΠΩΛΗΣΕΙΣ-ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ-
ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΩΝ

Αγ. Γεώργιο, Λαζοχώρι, Λυκογιαννη, Φυτειά, Κουμαρια-
Ν.Νικομήδεια, Αγ.Μαρινα, Μονοσπιτα, Μαρινα, Μελικη
ΠΟΛΥΧΡΟΝΟ .450 τ.μ με αδεια  50 τ.μ, Θεα Θαλασσα 1650 
από παραλια25000€
ΣΑΡΑΝΤΟΒΡΥΣΣΕΣ 2,5 ΣΤΡ. κτημα με νερο κι ρευμα πλησιον 
12000€ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΒΑΡΒΑΡΕΣ Πανοραμικο οικ. 700τ.μ ΕΥΚΑΙΡΙΑ 19000€
ΒΑΡΒΑΡΕΣ επαγγελματικος χωρος 400τ.μ με 2500 τ.μ οιοπε-
δο 80000€
ΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΣ 15 Τ.Μ αγρος Συκιες, κοντα στο αναχωμα 16000€
ΠΡΟΣ ΑΓΙΟ ΓΕΩΡΓΙΟ οικοπεδ/φο-βιομηχανικο σε ασφαλτο 
7500τ.μ 30000€
ΡΑΧΙΑ κτημα 3200 τ.μ με μπεκακια  και ροδακινα σε παραγωγη 12000€
ΛΑΖΟΧΩΡΙ  κοντα στις Σ.Γραμμες 4 στρ  χερσο 12000€
ΖΕΡΒΟΧΩΡΙ 32 Στρεμ ιδανικο για Φωτοβ/κα .64000€
ΚΑΔΜΟΥ οικοπεδο 300τ.μ κτιζει 400 τ.μ με θεα προς μπαρ-
μπουτα 100000€
ΠΡΟΣ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ 4000τ.μ οικ.αρτιο 0,4 με θεα 200000€
ΔΙΑΒΑΤΟΣ 8 στρ με ροδακινιες σε ασφαλτο, ΜΕ ΒΑΝΕΣ   20000€
ΚΑΤΩ ΑΠΟ ΕΛΗΑ 2 στρ. σ.δ. 02 150000€ 1στρ. 100000€ ακλειστα

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ-ΓΡΑΦΕΙΩΝ-
ΕΠ.ΧΩΡΩΝ –ΓΚΑΡΑΖ

ΕΜ.ΠΑΠΠΑ καταστημα 40τ.μ  ευκαιρια  25.000€
ΜΠΑΣΚΕΤ Παρκιγκ 24 τ.μ+Αποθηκη 42τ.μ 14000€ τωρα 
11000ΕΥΚΑΙΡΙΑ!!  
ΕΡΓΟΧΩΡΙ 50 τ.μ γκαραζ διαμπερες καταλληλο κ για κατοικια 
18000€
           

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ- ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ ΧΩΡΩN
ΠΡΩΗΝ ΦΟΥΡΝΟΣ κοντα στα Αστικα 100τ.μ+υπογ120  400€
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ Υπαπαντη 65 τ.μ +παταρι με μεγαλη βιτρινα 400€
ΙΑΤΡΕΙΟ  7- ΧΩΡΟΙ ΕΤΟΙΜΟ ΓΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΣΤΑ ΚΤΕΛ 450€
ΑΣΤΙΚΑ πρωην Καφενειο με υπαρχουσα πελατεια 7000€ 
ενοικιο 300€
ΕΔΕΣΣΗΣ 45τ.μ κοντα στα Αστικα 200€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ ισογειο καταστημα 70 τ.μ+υπογειο+παταρι 1200€
ΚΕΝΤΡΟ καταστηματα –αποθηκες40 τ.μ κ 25 τ.μ  120€ κ 200€ 
αντιστοιχα.
ΠΕΡΙ-ΜΕΤΡΙΚΑ της πόλης Περ/κη οδος 200τ.μ 200€
ΣΥΣΚΕΥΑΣΤΗΡΙΟ ΣΕ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΜΕ ΘΑΛΑΜΟΥΣ-ΨΥΓΕΙΑ 
στην Βεροια 4000€
ΚΕΝΤΡΟ καταστημα 180+180υπ+80 παταρι  Κομβικο σημειο 
Σοβαρες προτασεις!!
ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΙΜΟΣ ΗΛΕΚΤΡ.78 τ.μ +παταρι 35 τ.μ 250€

ΔΗΛΩΣΤΕ ΣΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΜΑΣ
ΧΩΡΙΣ ΔΙΣΤΑΓΜΟ ΤΟ ΑΚΙΝΗΤΟ ΣΑΣ,

ΠΡΟΣ ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ Ή ΑΜΕΣΗ ΠΩΛΗΣΗ

Πωλείται μονοκατοικία 85μ²  με μεγάλο οικόπεδο 
στην Καστανιά
Πωλείται Διαμέρισμα 75μ2 2Δ,Σ,Κ,WC στο κέντρο
Πωλείται Διαμέρισμα 110μ2 3Δ,Σ,Κ,WC στο κέντρο
Ενοικιάζεται Πλήρως Επιπλωμένο Διαμέρισμα 
1Δ,Σ-Κ, WC στο Κέντρο
Ενοικιάζεται Διαμέρισμα 88μ2 2Δ,Σ-Κ,WC στην 
Καλλιθέα
Ενοικιάζεται κατάστημα 150μ2 στο κέντρο
Πωλείται Διαμέρισμα 112μ2 3Δ,Σ,Κ,WC στη Βίλλα 
Βικέλα
Πωλείται Κατάστημα 38μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Οικόπεδο 500μ2 στο κέντρο της Βεργίνας
Πωλείται Διαμέρισμα 55μ2 στην Αγία Παρασκευή
Πωλείται Οικόπεδο 4.000μ2 στο Λοζίτσι
Ενοικιάζεται Διαμέρισμα 45μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Οικόπεδο 320μ2 στο Εργοχώρι
Πωλείται Μονοκατοικία 135μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Μονοκατοικία 250μ2 στο Κέντρο
Ενοικιάζεται Διαμέρισμα 65μ2 1Δ,Σ,Κ,WC στο Κέντρο
Πωλείται Διαμέρισμα 45μ2 πλήρως Ανακαινισμένο 
και Επιπλωμένο στο Κέντρο της
Θεσσαλονίκης
Πωλείται Αγρός 4.000μ2 στην Αγία Μαρίνα
Πωλείται Αγρός 20.000μ2 στην Αγία Μαρίνα

Ενοικιάζεται Γραφείο 45μ2 στο Κέντρο
Ενοικιάζεται Γραφείο 25μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Διαμέρισμα 120μ2 3Δ,Σ,Κ,WC στο Κέ-
ντρο της Νάουσας
Πωλείται Διαμέρισμα 60μ2 στην Αγία Παρασκευή
Πωλείται Διαμέρισμα 115μ2 στην περιοχή Παπάγου
Πωλείται Διαμέρισμα – Γραφείο 78μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Αυτόνομο Κτίριο Δύο Μονοκατοικιών 
50μ2 έκαστη στο Σέλι.
Πωλείται κατάστημα 95μ2 στο Κέντρο
Ενοικιάζεται Διαμέρισμα 95μ2 2Δ,Σ,Κ, στο κέντρο
Πωλείται Αυτόνομο Κτίριο Δύο Διαμερισμάτων με 
Αποθήκες, Πιλωτή κλπ, στη Βίλα Βικέλα.
Ενοικιάζεται Αυτόνομο Κτίριο – Κατάστημα 60μ2 
ισόγειο, 60μ2υπόγειο και 60μ2 όροφος στο
Κέντρο.
Πωλείται Αγρός 30.000μ2 στη Βεργίνα.
Πωλείται ΑγροΟικόπεδο 4.000μ2 στο Κομνήνιο
Πωλείται Αγροοικόπεδο Παραπλεύρως της Εγνα-
τίας Οδού
Ενοικιάζεται Επιπλωμένο Διαμέρισμα 2Δ,Σ,Κ,WC 
στον Προμηθέα.

Για περισσότερα ακίνητα
και πληροφορίες, επισκεφθείτε μας στο

www.prwtogeros.gr

Ε Ν Ο Ι Κ Ι Α Ζ Ε ΤΑ Ι 
κατάστημα 120 τ.μ. 
με πατάρι 35 τ.μ., σε 
άριστη κατάσταση, 
εξαιρετικής προβο-
λής, κοντά στη γέ-
φυρα Κούσιου. Πλη-
ροφορίες στο τηλέ-
φωνο 6972269839 κ. 
Γιώργος.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σπί-
τι μέ τρια δω-
μάτια στην οδό  
Πιερίων πάνω 
κάτω Παπάγου

Τη λ . :  6 9 3 8 
847455 κ. Πρό-
δρομος

«Η εταιρεία VITRUM ΜΠΑΡΜΠΑΡΟΥΣΗΣ 
(Πατρίδα-Ημαθίας) που δραστηριοποιείται στην 
κατεργασία γυαλιού, ζητά να προσλάβει 2 άτομα 
ως εργατοτεχνικό προσωπικό.

Τυχόν προηγούμενη εμπειρία θα εκτιμηθεί, 
χωρίς αυτό να θεωρείται απαραίτητο προσόν

Πληροφορίες στο: 2331093102 & info@
vitrum.com.gr »

Η εταιρεία ΣΟΥΛΗΣ ΑΒΕΕ που εδρεύει στη  
Σκύδρα Νομού Πέλλας, αναζητά να προσλάβει 
άμεσα 

•Μηχανολόγο/Ηλεκτρολόγο Μηχανικό
•Ηλεκτρολόγο εγκαταστάσεων
•Μηχανικούς πάσης φύσεως και εκπαι-

δεύσεως 
•Υδραυλικούς 
Προφίλ υποψηφίου 
•Τεχνικές ικανότητες πάσης φύσεως 
Αποστολή β ιογραφικών στο  emai l  : 

a.triptsi@soulis.gr



ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ-

ΓΚΑΡΑΖ-ΟΙΚΟΠΕΔΑ-

ΧΩΡΑΦΙΑ

ENOIKIAZETAI stoudio 

30 τ.μ. επιπλωμένο και με 

τις απαραίτητες ηλεκτρι-

κές συσκευές στην περι-

οχή Ακρόπολης Βέροιας. 

Διαθέτει κλιματιστικό, σε 

οικοδομή του 2000, χωρίς 

κοινόχρηστα, τιμή 250,00 

ευρώ, συζητήσιμη. Πληρ. 

τηλ. 6946443885.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσο-

νιέρα, 1ος όροφος, Ανοί-

ξεως 52. Πληρ. τηλ.: 6945 

852826.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ

ΧΩΡΩΝ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ  στο Σέλι 

Ημαθίας (Κάτω Βέρμιο), πο-

λυχώρος με καφέ-ψησταριά, 

δωμάτια, αυλή και  βοηθητι-

κούς χώρους, στην κεντρική 

πλατεία του χωριού. Πληρο-

φορίες τηλ. 6945931427.

ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΝ

ΕΡΓΑΣΙΑ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ  ηλεκτροσυ-

γκολλητής από την επι-

χ ε ί ρ η σ η  Τ ζά κ ι α  « Φ ω -

τ ι ά δ η ς » .  Π λ η ρ .  τ η λ . 

6976791774.

Η ΕΤΑΙΡΙΑ ΕΛΛΗΝΙΚΑ 

ΤΡΟΦΙΜΑ ΙΚΕ – GREEN 

MARKETS αναζητά υπάλ-

ληλο λογιστηρίου-βοηθό 

λογιστή για τη στελέχωση 

του λογιστηρίου της στη Βέ-

ροια. Παλαιότερη εμπειρία 

σε αντίστοιχη εμπορική ε-

ταιρία θα ληφθεί υπόψη.

Αποστολή βιογραφικών 

: career@greenmarkets.gr

ΖΗΤΟΥΝ ΕΡΓΑΣΙΑ

ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει τη 

φύλαξη και περιποίηση η-

λικ ιωμένων. Τηλ.:  6945 

738276 κα Βέτα.

ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει τη 

φροντίδα και περιποίηση 

ηλικιωμένων για 24 ώρες. 

Πληρ. τηλ.: 6993 678697.
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ZHTEITAI νέος ή νέα για να εργασθεί ως 
Δημοσιογράφος. Απαιτούμενα προσόντα γνώση 

Η/Υ, δίπλωμα οδήγησης. Θα εκτιμηθεί η εξοικείωση 
και χρήση πολυμέσων και νέων τεχνολογιών. Δεν 
είναι απαραίτητη η προϋπηρεσία. Αποστολή βιο-

γραφικών στο email: patsikasz@gmail.com

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ για πρατήριο υγρών καυσί-
μων στην Βεροια (BP ΣΙΔΗΡΟΠΟΥΛΟΥ) , στον εισοδο 
της πολης.

·Ατομα απο 18-40 ετων 
·Πληρης Απασχοληση
·Προυπηρεσια δεν ειναι απαραιτητη 
Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να στείλουν το βιογραφικο 

τους στο παρακατω email: bpsidiropoulou@gmail.com
Τηλ. επικοινωνιας: 23310 71120 Ο Ασκληπιός Βέροιας επιθυμεί να προσλάβει άτομα για:

1. Κυλικείο.
Προσόντα: Έως 35 ετών, γνώσεις παρασκευής καφέ 

θα εκτιμηθούν, βασικές γνώσεις υπολογιστή, προϋπηρε-
σία στο αντικείμενο θα εκτιμηθεί.

Ωράριο: Σπαστό (πρωί – απόγευμα)
Προσφέρονται: Άριστο περιβάλλον εργασίας, μισθο-

δοσία σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία, εξέλιξη σε 
αναβαθμισμένη θέση.

2. Υπηρεσία καθαριότητας.
Προσόντα: Έως 38 ετών, προϋπηρεσία θα εκτιμηθεί, 

διάθεση προς εκπαίδευση, γνώσεις στον χειρισμό μηχα-
νημάτων καθαριότητας.

Ωράριο: Σπαστό
Προσφέρονται: Άριστο περιβάλλον εργασία, μισθοδο-

σία σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία, μόνιμη εργα-
σία, εξέλιξη.

Αποστείλετε αναλυτικά βιογραφικά στο hr@klinikiag.gr

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες για 
καμαριέρες για καθαριότη-
τα στη Χαλκιδική. Παρέχε-
ται διαμονή, διατροφή και 
πλήρη ασφάλιση. Μισθός 
πάρα πολύ ικανοποιητικός. 
Πληρ. τηλ.: 6973 341640.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΟΔΗΓΟΣ ΜΕ 

ΔΙΠΛΩΜΑ Γ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ 

ΚΑΙ ΠΕΙ SPEEDEX. ΠΛΗ-

ΡΟΦΟΡΙΕΣ ΣΤΟ ΤΗΛΕ-

ΦΩΝΟ  6974847961

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο 2,5 στρέμματα στην περι-
οχή «ΚΑΒΑΚΙΑ» Βέροιας με απεριόριστη θέα. Είναι 
φυτεμένο με 25 ελαιόδενδρα και διάφορα οπωροφόρα. 
Πληροφορίες στο τηλέφωνο 6973746112.

Από το Φροντιστήριο «ΔΙΑΚΡΙΣΗ» ζητού-
νται για συνεργασία Καθηγητές Πληροφορι-
κής, Οικονομικών, Φυσικής, Χημείας, Μαθη-
ματικών, Βιολογίας. Αποστολή βιογραφικών: 
diakrisi.frontistiria@gmail.com και τηλέφωνο: 
6936975674.

Από την ΑΛΜΗ ΑΒΕΕ, εταιρία με παρουσία 25 ετών στον 
τομέα της μεταποίησης αγροτικών προϊόντων-παραγωγής 
ειδών διατροφής και με συνεχή σταθερά ανοδική πορεία στην 
ελληνική και διεθνή αγορά, ζητούνται έμπειρα άτομα για απα-
σχόληση στη μονάδα παραγωγής της που βρίσκεται στο 5ο χλμ 
Αλεξάνδρειας-Κρύας Βρύσης:

ΕΡΓΑΤΕΣ/ΕΡΓΑΤΡΙΕΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ
για εργασία όλο τον χρόνο.

Οι ενδιαφερόμενοι/ενδιαφερόμενες μπορούν να καταθέτουν 
αιτήσεις στην έδρα της εταιρείας.

Η αίτηση θα πρέπει να συνοδεύεται φωτοτυπία ταυτότητας ή 
φωτοτυπία διαβατηρίου (με την άδεια εργασίας).

Αιτήσεις-βιογραφικά σημειώματα μπορούν  να αποστέλλο-
νται επίσης στο email:  hr@almifoods.gr

Πληροφορίες-τηλέφωνο επικοινωνίας: 233 3027800

O όμιλος επιχειρήσεων Bikas Group, με έδρα τη Βέροια και 
παρουσία σε όλη την Ελλάδα, αναζητεί Graphic Designer για 
πλήρη απασχόληση στη Βέροια.

Απαραίτητα Προσόντα
1. Γνώσεις σουίτας Adobe και ειδικότερα Illustrator & 

Photoshop
2. Γνώσεις MS Office
3. Άριστη γνώση Αγγλικών 
4. Γνώσεις και εμπειρία στη διαχείριση social media

Η εταιρία προσφέρει:
Μόνιμη και πλήρη απασχόληση σε μία δυναμικά αναπτυσ-

σόμενη εταιρεία.
Σημαντικές προοπτικές εξέλιξης.
Ευχάριστο και δυναμικό περιβάλλον εργασίας.
Ικανοποιητικό πακέτο αποδοχών
Αποστολή βιογραφικών με υποχρεωτική προσκόμιση φωτο-

γραφίας στο email: hr@bikas.gr

Η ΔΑΪΟΣ ΠΛΑΣΤΙΚΑ ΑΒΕΕ,
Βιομηχανία Πλαστικών, αναζητά να προσλάβει ά-

μεσα εργατοτεχνίτες.
Πληροφορίες – Αποστολή Βιογραφικών:

ΔΑΪΟΣ ΠΛΑΣΤΙΚΑ ΑΒΕΕ
12ο χλμ. Βέροιας – Νάουσας, 59200 Νάουσα

Τηλ.: 23320 42412
E-mail: hr@daiosplastics.com



1) ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 4 Δ-
ΣΤρΚWC, 4ος όροφος, στην 
καρδιά της πόλης με υπέροχη 
θέα.
2) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 125 
μ2  1ος όροφος  4ΔΣΚΧΛΚ 
WC ΑΠ διαμπερές 110.000€
3) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 90 
μ2  3ος όροφος 2ΔΣΚΧΛΚ ΑΠ 
θ. σταθ. ατ. λέβητας 82.000€
4) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 
90 μ2 1ος όροφος 2ΔΣΚΤΛΚ 
48.000€ Καλλιθέα
5) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 68 
μ2  2ος όροφος λούξ τζάκι 
ατ, θερμ. αποθήκη θ. σταθμ. 
65.000€
6) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 85 
μ2  4ος 2ΔΣΚΧΛΚ ατ. θερμ. 
κέντρο 55.000€
7) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Μονοκατοικία 
90 μ2  εντός οικοπέδου 800 μ2 

σούπερ λούξ 80.000€
8) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 
70 μ2 1ος όροφος κέντρο 
30.000€
9) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 
100 μ2 3ος όροφος κέντρο 
50.000€
10) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διώροφο κτί-
σμα εντός οικοπέδου 900 μ2 
40.000€
11) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 287 
μ2 με θέα 40.000€
12) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 110 
μ2 κέντρο 75.000€
13) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Κατάστημα 
118 μ2 κέντρο (νοικιασμένο) 
140.000€
14) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 
1444 μ2 Γιοτζαλίκια
15) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 409 
μ2 Γιοτζαλίκια

www.mesitikoveria.gr
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ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
-ΡΟΛΟΙ studio 25τμ  επιπλωμένο lux 220€
-ΡΟΛΟΙ studio 25 τμ ανακαινισμένο επιπλω-
μένο lux  230€
-ΑΝΟΙΞΕΩΣ studio  25 lux επιπλωμένο 260€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 35 τμ καινούργιο αυλή  200€
-ΚΕΝΤΡΟ  35 τμ μεζονέτα αυλή  220€
-ΚΤΕΛ 35 τμ επιπλωμένο αντλία θερμότητος 
250€
-ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ 40τμ super lux  επιπλωμέ-
νο 330€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 40 τμ 1ος όροφος καλό  160€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 45 τμ επιπλωμένο 190€
-ΡΟΛΟΙ 45 τμ επιπλωμένο, ατομική θέρμανση 
400€
-ΠΑΠΑΚΙΑ 50 τμ  επιπλωμένο κλιματιστικό  
300€  
-ΚΕΝΤΡΟ 50 τμ επιπλωμένο αντλία θερμότη-
τος 270€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 54 τμ επιπλωμένο κλίμα 250€
-ΚΕΝΤΡΟ  60 τμ 4ος όροφος κλίμα 240€
-ΕΛΙΑ 60 τμ 1δσκλ ισόγειο  230€
-ΕΛΙΑ 60 τμ 1δσκλ τζάκι  400€
-ΡΟΛΟΙ 60 τμ επιπλωμένο κλίμα 300€
-ΚΕΝΤΡΟ 70 τμ 2 δσκλ ανακαινισμένο επι-
πλωμένο κλίμα 400€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 80 τμ 2 δσκλ κλιματιστικό 350€
-ΕΛΙΑ 80 τμ ατομ/θερμ. θέση στάθμευσης 
500€
-ΠΙΕΡΙΩΝ 80 τμ 2 δσκλ ατομ/θέρμανση 300€
-ΚΑΛΙΘΕΑ 90 τμ 2 δσκλ ατομ/θερ. καλό 400€
-ΚΕΝΤΡΟ 100 τμ 3 δσκλ ατομ/θερ. γκαράζ 
αποθήκη 420€
-ΚΑΛΙΘΕΑ 110 τμ  ανακαινισμένο επιπλωμένο 
κλίμα 370€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΚΕΝΤΡΟ  35 τμ ανακαινισμένο   18000€ 
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 27 τμ καινούργιο    28000€
-ΠΑΠΑΚΙΑ 45 τμ ανακαινισμένο  39.000€
-ΤΣΕΡΜΕΝΙ 50τμ +50 μαγαζί  90.000€
-ΚΕΝΤΡΟ  65 τμ 1δσκλ 4ος όροφος 40.000€
-ΑΝΟΙΞΕΩΣ  70 τμ ημιόροφος  62.000€
-ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ 70τμ ανακαινισμένο τζάκι 
65.000€
-ΕΛΙΑ 72 τμ 2δσκλ 2ος όροφος  45.000 €
-ΕΛΙΑ 80 τμ  1ος όροφος καλό 85.000€
-ΠΙΕΡΙΩΝ  80 τμ καλό 65.000€
-ΕΛΙΑ 84 τμ ατ/θέρμανση 105.000€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 84 τμ ισόγειο 47.000€
-ΚΕΝΤΡΟ 100 τμ 2δσκλ καλό 105.000€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 108 τμ  ημιυπόγειο  22.000€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 120 τμ 3δσκλ 2ος όροφος 
125.000€
-ΓΗΠΕΔΟ 120 τμ 3δσκλ καλό θέα 69.000€
-ΓΗΠΕΔΟ 120 τμ 3δσκλ πάρκιν 2ος  120.000€
-ΓΗΠΕΔΟ 105 τμ αποθήκη, θέση στάθμευ-
σης,105.000€
-ΕΛΙΑ 115 τμ 1Ος 3δ αποθήκη, θέα  150.000€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 130 τμ 3ος καινούργιο 3δ2wc 
150.000€
-ΜΕΖΟΝΕΤΑ  ΚΕΝΤΡΟ 170τμ  LUX καινούρ-
για θέα   300.000€
        

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ 
-ΡΟΛΟΙ 120 τμ σε 2 επίπεδα ανακαινισμέ-
νο 58.000€ ΠΑΝΟΡΑΜΑ  260 τμ super lux  
220.000€
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ 240 τμ super lux   220000€
ΕΡΓΟΧΩΡΙ 170 τμ 1διαμέρισμα+ 2 γκαρσονιέ-
ρες 17.000€
ΑΓΙΑ ΒΑΡΒΑΡΑ 100 τμ σε 800 οικόπεδο 
38.000€
Ν. ΛΥΚΟΓΙΑΝΗ  70 τμ σε 500 οικόπεδο 
14.000€
-ΚΟΥΛΟΥΡΑ 100 τμ καινούργιο ημιτελές  
22.000€
-ΚΕΝΤΡΟ 80 τμ σε 500 οικόπεδο 35.000€ 
-ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ 80 τμ lux 85.000€
-ΤΣΕΡΜΕΝΙ 80 τμ 2δσκλ 60.000€

ΟΙΚΟΠΕΔΑ
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ   5700τμ θέα  κτίζει  280 τμ 
180.000€
-ΕΛΙΑ 225τμ καλό 24.000€
-ΠΟΛΥΚΛΑΔΙΚΑ 800τμ επάνω στο δρόμο 
396.000€
-ΠΑΠΑΚΙΑ ΚΕΝΤΡΟ 90τμ κτίζει 100τμ 
38.000€
-ΠΑΝΟΡΑΜΑ 326 τμ 127.000€
-ΓΙΟΤΣΑΛΙΚΙΑ  520τμ 130.000€
-ΓΗΠΕΔΟ 150 τμ επάνω στο δρόμο  για μαγα-

ζί 80.000€
-ΠΑΤΡΙΔΑ επάνω 
στο δρόμο 6000τμ 
70.000€
-ΡΑΧΙΑ 1400τμ κε-
ντρικό 78.000€
- Λ Α Ζ Ω Χ Ω Ρ Ι 
16000τμ 50.000€
-ΑΚΡΟΠΟΛΗ 400τμ θέα 120.000€
-ΦΑΝ. ΚΥΠΡΟΥ 205 τμ 78.000€
-ΚΟΥΛΟΥΡΑ  4500τμ 110.000€
-ΞΗΡΟΛΙΒΑΔΟ 630τμ 70.000€

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟΙ  ΧΩΡΟΙ
-ΜΑΓΑΖΙ  ΚΤΕΛ  15τμ 21.000€     
-ΜΑΓΑΖΙ  ΚΤΕΛ  25 τμ 36.000€
-ΜΑΓΑΖΙ  ΚΕΝΤΡΟ 35τμ 78.000€
-ΜΑΓΑΖΙ ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ 55τμ 220.000€
-ΜΑΓΑΖΙ ΙΚΑ 45τμ με πατάρι  48.000€
-ΓΡΑΦΕΙΟ 70τμ βενιζελου  58.000€
-ΓΡΑΦΕΙΟ 35τμ ρολόι 35.000€
-ΓΡΑΦΕΙΟ 60τμ βενιζελου 60.000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ ΧΩΡΩΝ
-ΡΟΛΟΙ ΓΡΑΦΕΙΟ 45τμ 2χώροι 230€
-Μ. ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟ 40τμ 2χωροι 
200€
-ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟ 35τμ 2χωροι 180€
-ΕΛΙΑ ΓΡΑΦΕΙΟ 115τμ 1ος όροφος 600€
-ΑΓ. ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΜΑΓΑΖΙ 30τμ 150€

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΑΚΙΝΗΤΑ ΓΙΑ ΑΓΟΡΑ ΚΑΙ 
ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ ΓΙΑ ΠΕΛΑΤΕΣ ΤΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟΥ ΜΑΣ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΑΚΙΝΗΤΑ
ΓΙΑ ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ-ΠΩΛΗΣΗ

ΔΕΙΤΕ ΟΛΑ ΜΑΣ ΤΑ ΑΚΙΝΗΤΑ ΣΤΟ: www.akinita-hmathias.gr

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματικός χώρος με βιομηχα-
νικά κτίρια 2.390 τ.μ., βιομηχανικές αποθήκες 2.370 

τ.μ., γραφεία 98 τ.μ. σε αγροτεμάχιο 12.950 τ.μ. στο 
«66». Πληροφορίες στο τηλέφωνο 6973034365 και 

6974997680.
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P Τελικά το μόνο που λειτουργεί 
στη χώρα είναι ο Λάνθιμος…

P Το πρωί σού στέλνουν μήνυμα 
112 για να μην πνιγείς και το βράδυ 
σε πνίγουν στο λιμάνι.

P Η αξιοπρέπειά μας, πνίγηκε εν 
πλω.

P  Αναρωτιέμαι τώρα ποια είναι 
πιο επικίνδυνα: τα ακραία καιρικά ή 
τα ακραία κοινωνικά φαινόμενα.

P Και να φανταστεί κανείς ότι ο 
Δανιήλ ήταν αυτός που έσωσε τους 
τρεις παίδες εν Καμίνω.

P Εδώ σήκωσαν τα χέρια ψηλά οι 
επιστήμονες, περιμένετε να μας σώ-
σουν οι πολιτικοί;

P Ο Γιωργάκης το είχε πει το ‘αλ-
λάζουμε ή βουλιάζουμε’, αλλά ποιος τον έδινε σημασία τω καιρώ εκείνω.

P Μας άλλαξε λιγάκι η 
πανδημία, αλλά όχι όσο οφεί-
λαμε να κάνουμε από μόνοι μας 
πολύ νωρίτερα.

P Φανταστείτε, δεν μας 
άλλαξε καν η χρεοκοπία της 
χώρας. Το λες και χρεοκοπία 
αντανακλαστικών και ενσυναί-
σθησης.

P Προσωπικά δεν ήμουν καλός στα 
κλάσματα, αλλά η Δαδιά, ο καταπέλτης 
στον Πειραιά και η Θεσσαλία έχουν κοινό 
παρονομαστή.

P Όχι, δεν λέγεται Μητσοτάκης. Α-
πλή συνωνυμία.

P Λέγεται ανευθυνότητα, προχειρότη-
τα, ανομία, αναβλητικότητα, ανικανότητα. 
Κράτος και ατομική ευθύνη ομού.

P Το μόνο καλό, στο τέλος της μέ-
ρας επικρατεί ο προβληματισμός και 
όχι οι λαϊκιστές.

P Αναρωτιέμαι πόσα ακόμη μπορεί 
να χωρέσει ο νους μας που έχει ήδη ξε-
χειλίσει. 

P(Το σκίτσο του Γιώργου Γαλίτη.)

P Και:
Ένας μποξέρ μαθαίνει ότι ο επόμενος 

αντίπαλος του είναι ανίκητος για 937 α-
γώνες:

– Τι θα κάνω; ρωτά έντρομος τον 
προπονητή του.

– Πρέπει να αποφύγεις να δεχτείς πε-
ρισσότερα χτυπήματα από όσα 
θα δώσεις.

– Και πώς θα γίνει αυτό; Σου 
λέω ο τύπος είναι ασταμάτητος!

– Είναι απλό σύμφωνα με 
τον κανονισμό, απαγορεύονται 
τα χτυπήματα κάτω από τη ζώ-
νη. Σύμφωνοι;

– Σύμφωνοι. Και λοιπόν;
– Ε! λοιπόν, θα φορέσεις τη 

ζώνη σου στο κούτελο!
K.Π.

6944 783 454
thomas.c.papadopoulos@gmail.com

Thomas Papadopoulos
Thomas Papadopoulos

Δικηγόρος παρ’ Αρείω Πάγω
Θωμάς Παπαδόπουλος

Υποψήφιος Δημοτικός Σύμβουλος Δ.Ε. Βέροιας

thomaspapadopoulo4

Πρόεδρος Τοπικής Οργάνωσης
Νέας Δημοκρατίας Δήμου Βέροιας
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